Министерство науки и высшего образования Российской Федерации Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования Иркутский национальный исследовательский технический университет Факультет среднего профессионального образования

«УТВЕРЖДАЮ»: Председатель Учёного совета факультета СПО

— Н.Д. Пельменёва « <u>17</u> » <u>03</u> 2025 г

ПРОГРАММА ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИТОГОВОЙ АТТЕСТАЦИИ

Специальность 09.02.07 Информационные системы и программирование

Квалификация Разработчик веб и мультимедийных приложений

Форма обучения очная

Год набора 2025

Программа государственной ито цикловой комиссии «Информационные Протокол № 7 от « 5 » — 03			едании
Председатель цикловой комиссии		_ Е.А. Холева	
согласовано:			
И.о. зам. декана по учебной работе И.А. Чинская «5» 03-2025г.			
Программа государственной итоговой совета факультета СПО с участием	аттестации ра председателя г	ссмотрена на заседа осударственной экз	нии Ученого аменационной
Протокол № 6 от « 14 » 03	2025r.		

Содержание

1 Общие положения	4
2 Перечень результатов, демонстрируемых на ГИА	6
3 Программа демонстрационного экзамена	8
3.1 Описание процедуры проведения демонстрационного экзамена	9
3.2 Критерии оценки выполнения задания демонстрационного экзамена	9
3.2.1 Порядок оценки	9
3.2.2 Порядок перевода баллов в систему оценивания	11
3.3 Рекомендации выпускникам по подготовке к демонстрационному экзамену	11
4 Программа подготовки и защиты дипломного проекта	12
4.1 Требования к объему, структуре и оформлению дипломного проекта	13
4.2 Процедура защиты дипломного проекта	13
4.3 Критерии оценки результатов защиты дипломного проекта	13
5 Порядок подачи и рассмотрения апелляций	14
Приложение 1 Примерные темы дипломных проектов	16
Приложение 2 Комплект оценочной документации	17

1 Общие положения

Целью государственной итоговой аттестации является установление соответствия уровня, и качества подготовки выпускника Федеральному Государственному образовательному стандарту среднего профессионального образования (далее ФГОС СПО) в части требований к результатам освоения образовательной программы СПО ППССЗ по специальности 09.02.07 «Информационные системы и программирование» и готовности выпускника к профессиональной деятельности.

Результатом освоения программы подготовки специалистов среднего звена является готовность обучающегося к выполнению следующих видов деятельности и соответствующих им профессиональных компетенций:

- ПК 5.1. Собирать исходные данные для разработки проектной документации на информационную систему
- ПК 5.2. Разрабатывать проектную документацию на разработку информационной системы в соответствии с требованиями заказчика
- ПК 5.3. Разрабатывать подсистемы безопасности информационной системы в соответствии с техническим заданием
- ПК 5.4. Производить разработку модулей информационной системы в соответствии с техническим заданием.
- ПК 5.5. Осуществлять тестирование информационной системы на этапе опытной эксплуатации с фиксацией выявленных ошибок кодирования в разрабатываемых модулях информационной системы.
- ПК 5.6. Разрабатывать техническую документацию на эксплуатацию информационной системы.
- ПК 5.7. Производить оценку информационной системы для выявления возможности ее модернизации.
- ПК 8.1. Разрабатывать дизайн-концепции веб-приложений в соответствии с корпоративным стилем заказчика.
- ПК 8.2. Формировать требования к дизайну веб-приложений на основе анализа предметной области и целевой аудитории
- ПК 8.3. Осуществлять разработку дизайна веб-приложения с учетом современных тенденций в области веб-разработки.
- ПК 9.1. Разрабатывать техническое задание на веб-приложение в соответствии с требованиями заказчика.
 - ПК 9.2. Разрабатывать веб-приложение в соответствии с техническим заданием.
- ПК 9.3. Разрабатывать интерфейс пользователя веб-приложений в соответствии с техническим заданием.
- ПК 9.4. Осуществлять техническое сопровождение и восстановление веб-приложений в соответствии с техническим заданием.
 - ПК 9.5. Производить тестирование разработанного веб приложения.
 - ПК 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с техническим заданием
- ПК 9.7. Осуществлять сбор статистической информации о работе веб-приложений для анализа эффективности его работы.
- ПК 9.8. Осуществлять аудит безопасности веб-приложения в соответствии с регламентами по безопасности.
- ПК 9.9. Модернизировать веб-приложение с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем.
- ПК 9.10. Реализовывать мероприятия по продвижению веб-приложений в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».

Выпускник, освоивший ППССЗ, должен обладать общими компетенциями:

- OК 01. Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам;
- OK 02. Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации, и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности;

- ОК 03. Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие, предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере, использовать знания по правовой и финансовой грамотности в различных жизненных ситуациях;
 - ОК 04. Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде;
- ОК 05. Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста;
- ОК 06. Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных российских духовно-нравственных ценностей, в том числе с учетом гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения;
- ОК 07. Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях;
- ОК 08. Использовать средства физической культуры для сохранения и укрепления здоровья в процессе профессиональной деятельности и поддержания необходимого уровня физической подготовленности;
- ОК 09. Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках.
- В соответствии с требованиями ФГОС СПО по специальности 09.02.07 «Информационные системы и программирование» и приказом Министерства просвещения РФ от 8 ноября 2021 г. № 800 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования» государственная итоговая аттестация проводится в форме демонстрационного экзамена и защиты дипломного проекта.

Сроки проведения государственной итоговой аттестации определены в календарном учебном графике.

Объем времени, предусмотренный учебным планом на государственную итоговую аттестацию – 6 недель (216 часов), в том числе:

подготовка к демонстрационному экзамену-1 неделя (36 часов); проведение демонстрационного экзамена-1 неделя (36 часов); подготовка дипломного проекта — 3 недели (108 часов); защита дипломного прооекта-1 неделя (36 часов).

К государственной итоговой аттестации допускаются выпускники, не имеющие академической задолженности и в полном объеме выполнившие учебный план или индивидуальный учебный план.

В целях определения соответствия результатов освоения выпускниками образовательных программ среднего профессионального образования-ППССЗ требованиям ФГОС СПО создаётся государственная экзаменационная комиссия (далее ГЭК) численностью не менее 5 человек.

В состав ГЭК входят:

- председатель лицо, не работающее в университете, из числа: руководителей или заместителей руководителей организаций, осуществляющих образовательную деятельность, соответствующую области профессиональной деятельности, к которой готовятся выпускники; представителей работодателей или их объединений, организаций-партнеров, включая экспертов, при условии, что направление деятельности данных представителей соответствует области профессиональной деятельности, к которой готовятся выпускники;
 - заместитель председателя;
- члены комиссии: преподаватели дисциплин, МДК, профессиональных модулей профессионального цикла по специальности; представители организаций-партнеров,

направление деятельности которых соответствует области профессиональной деятельности, к которой готовятся выпускники.

Для проведения демонстрационного экзамена в составе ГЭК создается экспертная группа из числа лиц, приглашенных из сторонних организаций и обладающих профессиональными знаниями, навыками и опытом в сфере, соответствующей специальности среднего профессионального образования, по которой проводится демонстрационный экзамен (далее соответственно - экспертная группа, эксперты), которую возглавляет главный эксперт.

По решению ГЭК результаты демонстрационного экзамена, проведённого при участии оператора, в рамках промежуточной аттестации по итогам освоения профессионального модуля по заявлению выпускника могут быть учтены при выставлении оценки по итогам ГИА в форме демонстрационного экзамена.

Статус победителя, призера финала чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» и финала чемпионата высоких технологий по профилю осваиваемой образовательной программы среднего профессионального образования засчитывается выпускнику в качестве оценки «отлично» по демонстрационному экзамену в рамках проведения ГИА по данной образовательной программе среднего профессионального образования.

2 Перечень результатов, демонстрируемых на ГИА

Оцениваемые виды деятельности и	Описание заданий, выполняемых в ходе	
профессиональные компетенции	процедур ГИА (направленных на	
	демонстрацию конкретных освоенных	
	результатов по ФГОС СПО)	
ДЕМОНСТРАЦИОН	НЫЙ ЭКЗАМЕН	
ВД.5 Проектирование и разрабо	отка информационных систем.	
ПК 5.1. Собирать исходные данные для	– Обеспечение сбора данных для анализа	
разработки проектной документации на	использования и функционирования	
информационную систему	информационной системы;	
	 Создание информативных графических 	
	схем.	
ПК 5.2. Разрабатывать проектную документацию	– Разработка технического задания в	
на разработку информационной системы в	соответствии с ГОСТ 34.201.89	
соответствии с требованиями заказчика		
ПК 5.3. Разрабатывать подсистемы безопасности	 Анализ существующих средств и методов 	
информационной системы в соответствии с	безопасности;	
техническим заданием.	 Разработка проекта подсистемы 	
	безопасности	
ПК 5.4. Производить разработку модулей	 Разработка модулей информационной 	
информационной системы в соответствии с	системы с использованием языков	
техническим заданием.	программирования	
ПК 5.5. Осуществлять тестирование	 тестирование и выявление ошибок 	
информационной системы на этапе опытной	кодирования в разрабатываемой системе	
эксплуатации с фиксацией выявленных ошибок		
кодирования в разрабатываемых модулях		
информационной системы.		
ПК 5.6. Разрабатывать техническую	– Формирование отчетной документации по	
документацию на эксплуатацию информационной	результатам работ.	
системы.		
ПК 5.7. Производить оценку информационной	 обоснование критериев оценки качества 	
системы для выявления возможности ее	информационной системы;	
модернизации.	– определение конкретных направлений	

	модернизации.	
ВД.8 Разработка диза	 йна веб-приложений.	
ПК 8.1. Разрабатывать дизайн-концепции вебприложений в соответствии с корпоративным стилем заказчика.	 Разработка эскизов веб-приложения. Разработка схемы интерфейса веб-приложения. Разработка прототипа дизайна вебприложения. Разработка интерфейса пользователя для вебприложений с использованием 	
ПК 8.2. Формировать требования к дизайну вебприложений на основе анализа предметной области и целевой аудитории.	современных стандартов. — Анализ предметной области и целевой аудитории; — Выбор наиболее подходящего для целевого рынка дизайнерского решения.	
ПК 8.3. Осуществлять разработку дизайна вебприложения с учетом современных тенденций в области веб-разработки.	 Разработка графических макетов для вебприложений с использованием современных стандартов. Создание, использование и оптимизация изображения для веб-приложений. 	
ЗАЩИТА ДИПЛОМ		
ВД.5 Проектирование и разрабо		
ПК 5.1. Собирать исходные данные для разработки проектной документации на информационную систему	 пользование ресурсами научнотехнических библиотек и архивов; создание информативных графических схем; нахождение в Интернете источников информации. 	
ПК 5.2. Разрабатывать проектную документацию на разработку информационной системы в соответствии с требованиями заказчика	– разработка технического задания в соответствии с ГОСТ 34.201.89	
ПК 5.3. Разрабатывать подсистемы безопасности информационной системы в соответствии с техническим заданием.	– анализ существующих средств и методов безопасности; – разработка проекта подсистемы безопасности	
ПК 5.4. Производить разработку модулей информационной системы в соответствии с техническим заданием.	 – разработка модулей информационной системы с использованием языков программирования 	
ПК 5.5. Осуществлять тестирование информационной системы на этапе опытной эксплуатации с фиксацией выявленных ошибок кодирования в разрабатываемых модулях информационной системы.	тестирование и выявление ошибок кодирования в разрабатываемой системе	
ПК 5.6. Разрабатывать техническую документацию на эксплуатацию информационной системы.	 – разработка руководства пользователя информационной системы 	
ПК 5.7. Производить оценку информационной системы для выявления возможности ее модернизации.	 обоснование критериев оценки качества информационной системы; определение конкретных направлений модернизации. 	
ВД.8 Разработка дизайна веб-приложений.		
ПК 8.1. Разрабатывать дизайн-концепции вебприложений в соответствии с корпоративным стилем заказчика.	– Разработка эскизов веб-приложения.– Разработка схемы интерфейса веб- приложения.	

ПК 8.2. Формировать требования к дизайну веб- приложений и основе анализа предметной области и целевой аудитории. НК 8.3. Осуществлять разработку дизайна веб- приложения с учетом современных тенденций в области и целевой аудитории. В 11 в 9.1 Роектирование, разработка и пользование и современных тенденций в области и пользование и современных тенденций в области и беб-разработки. В 12 в 11 роектирование, разработка и отпильизация дия веб-приложения в соответствии с техническое задание на веб-приложения в соответствии с техническое оспровождения и восстановление веб-приложений в соответствии с техническое оспровождения и беб-приложений в соответствии с техническое оспровождения и беб-приложения в соответствии с техническое оспровождения в соответствии с техническом заданием. ПК 9.5 Производить тестирование разработанного веб-приложения в соответствии с техническое опровождения в соответствии с техническое опровождения в соответствии с техническом заданием. ПК 9.6 Размещать веб приложения в сети в соответствии с технической пиформации о работы веб-приложения с точки зреиз и баз данных, учета дефектов; — Тестирование наструментальных средств контроля верейй и баз данных, учета дефектов; — Тестирование наструментальных средств контроля верейй и баз данных, учета дефектов; — Тестирование на базе съответствии с технической информации о работы веб-приложения о состинствие о оботы веб-приложения о состинствие о оботы веб-приложения о обот		 Разработка прототипа дизайна веб-
ПК 9.2. Разрабатывать ребования к дизайну веб- приложений и основе анализа предметной области и целевой аудитории. ПК 8.3. Осуществлять разработку дизайна веб- приложения с учетом современных тенденций в области веб-разработки. ВД.9 Проектирование, разработка прафических макетов для веб- приложения с учетом современных тенденций в области веб-разработки. ВД.9 Проектирование, разработка прафических макетов для веб- приложений с использование и отгимизация веб-приложения с ответствии с требованиями заказчика. ВД.9 Проектирование, разработка падати с отгимизация веб-приложений в соответствии с требованиями заказчика. ПК 9.2. Разрабатывать веб-приложение в соответствии с техническим заданием. ПК 9.3. Разрабатывать питерфейс пользователя веб-приложений в соответствии с техническим заданием. Верстка страниц, кодирование на воственствии с техническое сопровождение и восстановление веб-приложений в соответствии с техническое сопровождение и восстановление пК 9.5. Производить тестирование разработанного веб приложения. — Разработка анимационных эффектов. — Разработка анимационных эффектов. — Разработка анимационных эффектов. — Осуществление технического сопровождения веб-приложений установка и наструментальных средств контроля версий и баз данных, регистрация нобработка запросов Закачика в службе технической ценорожения подътка трановления подътка трановления подътка трановления подътка трановления подътка трановлений обработка анимационных эффектов. — Осуществление технического сопровождения веб-приложения подътка трановления под		
Веб-приложений с использованием современных стандартов. - Анализ предметной области и целевой аудитории. - Выбор наиболее подходящего для целевого рынка дизайнерского решения. - Выбор наиболее подходящего для целевого рынка дизайнерского решения. - Выбор наиболее подходящего для целевого рынка дизайнерского решения. - Разработка графических макетов для веб-приложений с устом современных тенденций в области веб-разработки. - Разработка графических макетов для веб-приложений и опильизация веб-приложений. - Разработка графических макетов для веб-приложений и опильизация веб-приложений и опильизация веб-приложений. - Разработка технический заданием. - Разработка технического задание в соответствии с техническим заданием. - Разработка технического задания. - Разработка веб-приложений в соответствии с технического опровождения веб-приложений в соответствии с технического сопровождения веб-приложения и обработка запросов Заказчика в службе технической подъераков. - Соринествание технической сответствии с технической заданием. - Осуществлять веб приложения в сети в соответствии с технический заданием. - Осуществлять абрасть веб-приложения веб-приложения и обработка запросов Заказчика в службе технической подъераков. - ПК 9.6. Размепать веб приложения в сети в соответствии с технической задачных регить коготь веб-приложения и обработка веб-приложения и обработка вети Интерпет. - Осуществлять абрасть веб-приложения и обработка вети Интерпет. - Осуществлять		
Современных стандартов.		
ПК 8.3. Осуществлять разработку дизайну веб- приложений на основе анализа предметной области и целевой аудитории; ПК 8.3. Осуществлять разработку дизайна веб- приложения с учетом современных тенденций в области веб-разработки. ВД.9 Проектирование, разработка и опимизация веб- приложения с учетом современных тенденций в области веб-разработки. ВД.9 Проектирование, разработка и опимизация веб- приложений с использование и оптимизация изображения для веб-приложений. ВД.9 Проектирование, разработка и опимизация веб-приложений. ВД.9 Проектирование, разработка и опимизация веб-приложений. ВД.9 Проектирование, разработка и опимизация веб-приложений. ВД.9 Проектирование с тербованиями заказчика. ПК 9.1. Разрабатывать техническое задание на воответствии с техническим заданием. ПК 9.2. Разрабатывать интерфейс пользователя веб-приложений в соответствии с техническим заданием. ПК 9.4. Осуществлять техническое спровождение и восстановление веб-приложений в соответствии с техническим заданием. ПК 9.5. Производить тестирование разработанного веб приложения. ПК 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с технический заданием. ПК 9.7. Осуществлять сбор статистической иформации о работа веб-приложения с технической поддержки. — Ипользование инструментальных средств контроля версий и баз данных, учета дефектов; Тестирование веб-приложения с технической поддержки. — Ипользование инструментальных средств контроля версий и баз данных, учета дефектов; Технической поддержки. — Ипользование инструментальных средств контроля версий и баз данных, учета дефектов; Технической поддержки. — Ипользование инструментальных средств контроля версий и баз данных, учета дефектов; Технической поддержки. — Осметение беб-приложения с технической педостности. — Публикация веб-приложения и технической педостности. — Публикация веб-приложения технической педостности. — Публикация веб-приложения технической педостности. — Публикация веб-приложения технической педостности. — Осметенственные		
арапожений на основе анализа предметной области и целевой аудитории. ПК 8.3. Осуществлять разработку дизайна веб- приложения с учетом современных тенденций в области веб-разработки. ВД.9 Проектирование, разработка и оптимизация веб- приложение в соответствии с требованиями заказчика. ВК 9.1. Разрабатывать техническое задание на веб-приложение в соответствии с требованиями заказчика. ПК 9.2. Разрабатывать веб-приложение в соответствии с технические заданием. ПК 9.3. Разрабатывать веб-приложение в соответствии с техническим заданием. ПК 9.4. Осуществлять техническое сопровождение и восстановление в соответствии с техническим заданием. ПК 9.5. Производить тестирование разработанного веб приложения. ПК 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с техническия заданием. ПК 9.7. Осуществлять сбор статистической норозвания и от технической обработка запросов Заказинах веб- приложения разработка вей-приложений: остветствии с технические заданием. ПК 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с технический заданием. ПК 9.7. Осуществлять сбор статистической норозвания и оработе веб-приложения с соответствии с технический заданием. ПК 9.8. Осуществлять ардит безопасности веб- приложения в соответствии с регламентами по безопасности ПК 9.9. Модернизировать веб-приложение с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. ПК 9.10. Реализовывать мероприятия по продвижению веб-приложений и пиформации для поисковых систем. ПК 9.10. Реализовывать мероприятия по продвижению веб-приложений и пиформации для поисковых систем. правил и норм подготовки информации для поисковых систем.	ПК 8.2. Фольшин ороду, троборомую и дукой уну роб	
Выбор наиболее подходящего для целевого рынка дизайнерского решения. ПК 8.3. Осуществлять разработку дизайна вебприложения с учегом современных тенденций в области веб-разработки. ВД.9 Проектирование, разработка и оппимизация изображения для вебприложений. ВД.9 Проектирование, разработка и оппимизация вебприложений. ПК 9.1. Разрабатывать техническое задание на вебприложение в соответствии с требованиями заказчика. ПК 9.2. Разрабатывать вебприложение в соответствии с техническим заданием. ПК 9.3. Разрабатывать интерфейс пользователя вебприложений в соответствии с техническим заданием. ПК 9.4. Осуществлять техническое сопровождение и востановление в соответствии с техническим заданием. ПК 9.5. Производить техническое опровождения и технического задания. В соответствии с техническим заданием. ПК 9.6. Осуществлять техническое опровождения в бостановление вебприложений: Установка и настройка веб-приложений: Установка и настройка веб-приложений: Установка и настройка веб-приложения в сотромождения в сотромождения и технического опровождения веб-приложения и обработка запросов Заказчика в службе технической поддержки. ПК 9.7. Осуществлять бор статистической информации о работе веб-приложений для анализа эффективности его работы. ПК 9.8. Осуществлять аудит безопасности вебприложения в сответствии с технический информации о работе вебприложения с учетом правил и норм подготовки информации и для поисковых систем. — Модернизация веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации и работа веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации и работе веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации и работа веб-приложения.		_
рынка дизайнерского решения		
ПК 9.3. Разрабатывать питерфейс пользователя веб-приложений в соответствии с техническим заданием. ПК 9.4. Осуществлять техническое веб-приложений в соответствии с техническим заданием. ПК 9.5. Производить техническим заданием. ПК 9.5. Производить техническим заданием. ПК 9.6. Разрабатывать техническое веб-приложений в соответствии с техническим заданием. ПК 9.6. Разрабатывать интерфейс пользователя веб-приложений в соответствии с техническим заданием. ПК 9.6. Осуществлять техническим заданием. ПК 9.7. Производить тестирование разработанного веб приложения. ПК 9.8. Производить тестирование разработанного веб приложения. ПК 9.8. Разрабатывать веб приложений в соответствии с технического сопровождение и восстановление веб-приложений в соответствии с техническим заданием. ПК 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с техническим заданием. ПК 9.7. Осуществлять сетирование разработанного веб приложения. ПК 9.8. Размещать веб приложения в сети в соответствии с техническим заданием. ПК 9.8. Осуществлять обработы. ПК 9.9. Осуществлять бебо ретатистической пработы веб-приложений и баз данных, учета дефектов; —Тестнрование веб-приложения и тоработы. ПК 9.8. Осуществлять обработы веб-приложений правил и нори подготовки информации о работе веб-приложения по безопасности ПК 9.9. Модернизировать веб-приложении правил и нори подготовки информации о работе веб-приложений с технической информации о работе веб-приложений информации о работе	ооласти и целевои аудитории.	
приложения с учетом современных тенденций в области веб-разработки. В.Д. 9 Проектирование, разработы веб-приложений. IIК 9.1. Разрабатывать техническое задание на веб-приложение в соответствии с требованиями заказчика. IIК 9.2. Разрабатывать веб-приложение в соответствии с требованиями заказчика. IIК 9.3. Разрабатывать веб-приложение в соответствии с техническим заданием. IIК 9.4. Разрабатывать веб-приложение в соответствии с техническим заданием. IIК 9.5. Разрабатывать интерфейс пользователя веб-приложений в соответствии с техническим заданием. IIК 9.5. Производить тестирование разработанного веб приложения. IIК 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с техническим заданием. IIК 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с техническим заданием. IIК 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с техническим заданием. IIК 9.7. Осуществлять техническим заданием. IIК 9.8. Осуществлять техническим заданием. IIК 9.9. Разработка питерфейса пользователя разработка анимационных эффектов. - Разработка интерфейса пользователя с опровождения в соотретствии с техническое сопровождения в сотретствии с технической подържжения в сотретствии с техническое сопровождения в сотретствии с техническое сопровождения в сотретствии с техническое сопровождения в сотретствии с техническое опрождения в сотретствии с техническое опрождения в сотретствии информации о работе в сег	ШС 8 2 Олимпият положения положения	
области веб-разработки. ВД.9 Проектирование, разработка и оптимизация веб-приложений. ВД.9 Проектирование, разработка и оптимизация веб-приложений. ПК 9.1. Разрабатывать техническое задание на веб-приложение в соответствии с требованиями заказчика. ПК 9.2. Разрабатывать веб-приложение в соответствии с техническим заданием. ПК 9.3. Разрабатывать интерфейс пользователя веб-приложений в соответствии с техническим заданием. ПК 9.4. Осуществлять техническое сопровождение и восстановление веб-приложений в соответствии с техническом заданием. ПК 9.5. Производить техническое сопровождение и восстановление веб-приложений в соответствии с техническом заданием. ПК 9.5. Производить тестирование разработанного веб приложения. ПК 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с техническом заданием. ПК 9.7. Осуществлять сбор статистической информации о работе веб-приложения по безопасности и технический заданием. ПК 9.7. Осуществлять бор статистической информации о работе веб-приложения в соответствии с техническом заданием. ПК 9.8. Размещать веб приложения в сети в соответствии с техническим заданием. ПК 9.7. Осуществлять сбор статистической информации о работе веб-приложения с техническим заданием. ПК 9.7. Осуществлять тестирование разработанного веб приложения в сети в соответствии с техническим заданием. ПК 9.7. Осуществлять обор статистической информации о работе веб-приложения с технической информации о работе веб-приложения и бесперебойной работы веб-приложения и бесперебойной работы веб-приложения и оработе веб-приложения и оработе веб-приложения и оработе веб-приложения и оработе веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации оработе веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации оработе веб-приложения и оработе веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации оработе веб-приложений и фермации оработе веб-приложений и фермации оработе веб-приложений и работе веб-приложений и работе веб-приложений оработе веб-приложений оработе веб-приложений оработе веб-прило		
ВД.9 Проектирование, разработка и оптимизация изображения для всб-приложений. IIК 9.1. Разрабатывать техническое задание на веб-приложение в соответствии с требованиями заказчика. IIК 9.2. Разрабатывать веб-приложение в соответствии с техническим заданием. IIК 9.3. Разрабатывать веб-приложение в соответствии с техническим заданием. IIК 9.4. Осуществлять техническое сопровождение и в осответствии с техническим заданием. IIК 9.5. Производить техническое сопровождение и восстановление веб-приложений в соответствии с техническим заданием. IIК 9.5. Производить тестирование разработаниото веб приложения в сответствии с техническое сопровождение и поддержки. IIК 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с технической заданием. IIК 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с технической заданием. IIК 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с технической заданием. IIК 9.7. Осуществлять сбор статистической информации о работе веб-приложения для намаза эффективности сто работы. IIК 9.8. Осуществлять обор статистической информации о работе веб-приложения с сответствии с техническом заданием. IIК 9.9. Разработка интерфейса пользователя. Разработка интерфейса пользователя пользователя. Разработка интерфейса пользователя пользователя. Разработка интерфейса пользователя пользователя пользователя пользователя. Разработка интерфейса пользователя пользов		^
изображения для веб-приложений.	области вео-разработки.	
ПК 9.1. Разрабатывать техническое задание на веб-приложение в соответствии с требованиями заказчика.		- Создание, использование и оптимизация
ПК 9.1. Разрабатывать техническое задание на веб-приложение в соответствии с требованиями заказчика. □ ПК 9.2. Разрабатывать веб-приложение в соответствии с техническим заданием. □ Разработка веб-приложения в соответствии с техническим заданием. □ Разработка интерфейса пользователя. □ Разработка интерфейса пользователя. □ Разработка интерфейса пользователя. □ Разработка анимационных эффектов. □ Разработка анимационных эффектов. □ Осуществление технического сопровождения веб-приложений: ∨ Утановка и настройка веб-сервера, СУБД; Использование инструментальных средств контроля версий и баз данных; регистрация и обработка запросов Заказчика в службе технической поддержки. □ ИК 9.5. Производить тестирование разработанного веб приложения в сети в соответствии с техническим заданием. □ ИК 9.6. Размаботка витерфейса пользователя. □ Разработка интерфейса пользователя. □ Разработка витерфейса пользователя. □ Разработка веб-приложения: □ Сорушествлять и настройка веб-приложения и поработы, веб-приложения и поработы, веб-приложения и баз данных. □ ИК 9.6. Размещать веб приложения в сети в контроля версий и баз данных, учета дефектов; □ Технической оддержки. □ ИК 9.6. Размещать веб приложения и баз данных. □ ИК 9.6. Размещать веб приложения и баз данных. □ ПК 9.7. Осуществлять сбор статистической информации о работь веб-приложения. □ ПК 9.8. Осуществлять аудит безопасности веб-приложения. □ Обеспечение безопасной и бесперебойной работы веб-приложения с учетом правия	рдод	
веб-приложение в соответствии с требованиями заказчика. ПК 9.2. Разрабатывать веб-приложение в соответствии с техническим заданием. ПК 9.3. Разрабатывать интерфейс пользователя веб-приложений в соответствии с техническим заданием. ПК 9.4. Осуществлять техническое сопровождение и восстановление веб-приложений в соответствии с техническом заданием. ПК 9.5. Производить тестирование разработанного веб приложения. ПК 9.5. Производить тестирование разработанного веб приложения. ПК 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с технической заданием. ПК 9.7. Осуществлять сбор статистической информации о работе веб-приложений для анализа эффективности его работы. ПК 9.8. Осуществлять аудит безопасности веб- приложения в соответствии с регламентами по безопасности ПК 9.9. Модернизировать веб-приложение с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. ПК 9.0. Реализовывать мероприятия по продвижению веб-приложений в информации о продвижению веб-приложений в информации но работе веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации о работе веб-приложений с информации о работе веб-приложений с информации о работе веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации о работе веб-приложений и работы веб-приложений с информации о работе веб-приложений с информации о работе веб-приложений о работе		
ПК 9.2. Разрабатывать веб-приложение в соответствии с техническим заданием. ПК 9.3. Разрабатывать интерфейс пользователя веб-приложений в соответствии с техническим заданием. ПК 9.4. Осуществлять техническим заданием. ПК 9.5. Производить тестирование разработанного веб приложения. ПК 9.5. Производить тестирование разработанного веб приложения. ПК 9.6. Размещать веб приложений в сответствии с технической информации о работе веб-приложений для анализ эффективности его работы. ПК 9.8. Осуществлять адлигием. ПК 9.9. Осуществлять обор статистической информации о работе веб-приложений для анализ аффективности его работы. ПК 9.9. Модернизировать веб-приложение с учетом правил и норм подготовки информации о работе веб-приложение с учетом правил и норм подготовки информации о работе веб-приложения с подволжения с технической информации о работе веб-приложения с технической информации одля понсковых систем. ПК 9.0. Разлазоваты мероприятия по продвижению веб-приложений в информации о работе веб-приложении с технической информации о работе веб-приложения с технической информации одля понсковых систем. ПК 9.10. Реазработка веб-приложения: — Разработка веб-приложения: Верстка страниц, кодирование: — Разработка веб-приложения: — Разработка веб-приложений: — Разработка интеррейса пользователя. — Разработка интеррейса пользователя. — Разработка интеррейса пользователя. — Разработка интеррем		
Задач и согласование их с заказчиком. — Разработка технического задания. — Разработка технического задания. — Разработка веб-приложения верстка страниц, кодирование на языках веб-программирования, разработка базы данных. — Разработка интерфейса пользователя. — Разработка интерфейса пользователя. — Разработка анимационных эффектов. — Разработка анимационных веб-приложений: Установка и настройка веб-сервера, СУБД; Использование инструментальных средств контроля версий и баз данных, учета дефектов; — Тестирование веб-приложения с технический заданием. — Использование инструментальных средств контроля версий и баз данных, учета дефектов; — Тестирование веб-приложения с точки зэфектов; — Тестирование веб-приложения в сети Интернет. — Публикация веб-приложения и работы веб-приложений. — Обеспечение безопасной и бесперебойной работы веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации о работы веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации о работы веб-приложений и информации о работы веб-приложений и информации о работы веб-приложений и оработы	1	
— Разработка технического задания. - ПК 9.2. Разрабатывать веб-приложение в соответствии с техническим заданием. — Разработка веб-приложения верстка страниц, кодирование на языках веб-приложений в соответствии с техническим заданием. — Разработка обазы данных. — Разработка обазы данных. — Разработка интерфейса пользователя. — Разработка интерфейса п	заказчика.	
ПК 9.2. Разрабатывать веб-приложение в соответствии с техническим заданием. ПК 9.3. Разрабатывать интерфейс пользователя веб-приложений в соответствии с техническим заданием. ПК 9.4. Осуществлять техническое сопровождение и восстановление веб-приложений в соответствии с техническим заданием. ПК 9.5. Производить тестирование разработанного веб приложения. ПК 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с технической информации о работе веб-приложений для анализа эффективности его работы. ПК 9.8. Осуществлять аудит безопасности веб-приложений для анализа зафективности его работы. ПК 9.9. Модернизировать веб-приложение с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. ПК 9.10. Реализовывать мероприятия по продвижению веб-приложений в информации о работе веб-приложений в информации о работе веб-приложений в информации о работе веб-приложении с учетом правил и норм подготовки информации о работе веб-приложении в информации о работе веб-приложении с учетом правил и норм подготовки информации о работе веб-приложений в информации о работе веб-приложении о работе веб-приложения с очетом правил и норм подготовки информации о работе веб-приложении в информации о работе веб-приложении о работе веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации о работе веб-приложений в информации о работе веб-приложении о работе веб-приложении о работе веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации о работе веб-приложении о работе веб-приложений о работе веб-приложений о работе веб-приложений о работе веб-приложений о работе веб-приложении о работе веб-приложений о работе веб-приложени		
верстка страниц, кодирование на языках вебпрограммирования, разработка базы данных. ПК 9.3. Разрабатывать интерфейс пользователя веб-приложений в соответствии с техническим заданием. ПК 9.4. Осуществлять техническое сопровождение и восстановление веб-приложений в соответствии с техническим заданием. ПК 9.5. Производить тестирование разработанного веб приложения. ПК 9.5. Производить тестирование разработанного веб приложения. ПК 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с техническим заданием. ПК 9.7. Осуществлять сбор статистической информации о работе веб-приложений для анализа эффективности его работы. ПК 9.8. Осуществлять аудит безопасности веб-приложения в соответствии с регламентами по безопасности ПК 9.9. Модернизировать веб-приложение с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. ПК 9.10. Реализовывать мероприятия по продвижению веб-приложений в информации о работе веб-приложении по опродвижению веб-приложении в информации о работе веб-приложении о продвижению веб-приложений в информации о работе веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации о работе веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации о работе веб-приложении о работе веб-приложений.	THCO 2 P	
ПК 9.3. Разрабатывать интерфейс пользователя веб-приложений в соответствии с техническим заданием. ПК 9.4. Осуществлять техническое сопровождение и восстановление веб-приложений в соответствии с техническим заданием. ПК 9.5. Производить тестирование разработанного веб приложения. ПК 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с технической информации о работе веб-приложений для анализа эффективности его работы. ПК 9.7. Осуществлять сбор статистической информации о работе веб-приложений для анализа эффективности его работы. ПК 9.9. Модернизировать веб-приложение с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. ПК 9.10. Реализовывать мероприятия по продвижению веб-приложений в ниформации о работы веб-приложений информации о работы веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации о продвижению веб-приложений в ниформации о пработы веб-приложении по продвижению веб-приложений в ниформации о пработы веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации о продвижению веб-приложений в ниформации о пработы веб-приложений.		
ПК 9.3. Разрабатывать интерфейс пользователя веб-приложений в соответствии с техническим заданием. ПК 9.4. Осуществлять техническое сопровождение и восстановление веб-приложений в соответствии с техническим заданием. ПК 9.5. Производить тестирование разработанного веб приложения. ПК 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с техническим заданием. ПК 9.7. Осуществлять сбор статистической информации информации о работе веб-приложений для анализа эффективности его работы. ПК 9.8. Осуществлять аудит безопасности вебприложения в соответствии с регламентами по безопасности ПК 9.9. Модернизировать веб-приложение с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. ПК 9.10. Реализовывать мероприятия по продвижению веб-приложений в информационо- потемовать интерфейса пользованиеля. Разработка анимационных эффектов. Осуществлятьие техническог сопровождения веб-приложений: Установка и настройка веб-сервера, СУБД; Использование инструментальных средств контроля версий и баз данных; регистрация и обработка запросов Заказчика в службе технической поддержки. — Использование инструментальных средств контроля веб-приложения с точки зрения логической целостности. — Публикация веб-приложения с точки зрения в сети Интернет. — Сбор и анализ статистической информации о работы веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. — Модернизация веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации о работе веб-приложений. — анализ статистической информации о работе веб-приложений.	соответствии с техническим заданием.	
Веб-приложений в соответствии с техническим заданием. ПК 9.4. Осуществлять техническое сопровождение и восстановление веб-приложений в соответствии с техническим заданием. ПК 9.5. Производить тестирование разработанного веб приложения. ПК 9.5. Производить тестирование разработанного веб приложения. ПК 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с техническим заданием. ПК 9.7. Осуществлять сбор статистической информации о работе веб-приложений для анализа эффективности его работы. ПК 9.8. Осуществлять аудит безопасности вебприложения в соответствии с регламентами по безопасности ПК 9.9. Модернизировать веб-приложение с учетом правил и норм подтотовки информации для поисковых систем. ПК 9.0. Реаризоводить техническим заданием. □ Осуществляение технического сопровождения веб-приложений: Установка и настройка веб-сервера, СУБД; Использование инструментальных средств контроля версий и баз данных, учета дефектов; □ Тестирование веб-приложения с точки зрения логической целостности. □ Пу 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с технической заданием. □ Пу 9.7. Осуществлять сбор статистической информации о работе веб-приложений. □ Обеспечение безопасной и бесперебойной работы веб-приложения. □ Обеспечение безопасной и бесперебойной работы веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. □ Обеспечение безопасной и бесперебойной работы веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. □ Обеспечение безопасной и бесперебойной работы веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. □ Авализ статистической информации о работе веб-приложений.		программирования, разраоотка оазы данных.
Веб-приложений в соответствии с техническим заданием. ПК 9.4. Осуществлять техническое сопровождение и восстановление веб-приложений в соответствии с техническим заданием. ПК 9.5. Производить тестирование разработанного веб приложения. ПК 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с техническим заданием. ПК 9.7. Осуществлять сбор статистической информации о работе веб-приложений для анализа эффективности его работы. ПК 9.8. Осуществлять аудит безопасности веб-приложения в соответствии с регламентами по безопасности ПК 9.9. Модернизировать веб-приложение с учетом правил и норм подтотовки информации для поисковых систем. ПК 9.0. Реаризовотка анимационных эффектов. Осуществляение технического сопровождения веб-приложений: Установка и настройка веб-сервера, СУБД; Использование инструментальных средств контроля версий и баз данных, учета дефектов; — Тестирование веб-приложения с точки зрения логической целостности. — Публикация веб-приложения на базе хостинга в сети Интернет. — Сбор и анализ статистической информации о работы веб-приложения. — Обеспечение безопасной и бесперебойной работы веб-приложения с учетом правил и норм подтотовки информации для поисковых систем. ПК 9.0. Реаризовождения веб-приложений: Установка и настройка веб-сервера, СУБД; Использование инструментальных средств контроль веб-приложений: Установка и настройка веб-приложения веб-приложения веб-приложения веб-приложения веб-приложений: Оспользование инструментальных снужения веб-приложения и обрасть веб-приложения и обра	ПК 9.3. Разрабатывать интерфейс пользователя	 Разработка интерфейса пользователя.
Заданием. ПК 9.4. Осуществлять техническое сопровождение и восстановление веб-приложений в соответствии с техническим заданием. Осуществление технического сопровождения веб-приложений: Установка и настройка веб-сервера, СУБД; Использование инструментальных средств контроля версий и баз данных; регистрация и обработка запросов Заказчика в службе технической поддержки. ПК 9.5. Производить тестирование разработанного веб приложения. Окитроля версий и баз данных; регистрация и обработка запросов Заказчика в службе технической поддержки. Окитроля версий и баз данных, учета дефектов; —Тестирование веб-приложения с точки зрения логической целостности. ПК 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с технической заданием. ПК 9.7. Осуществлять сбор статистической информации о работе веб-приложений для анализа эффективности его работы. ПК 9.8. Осуществлять аудит безопасности вебприложения в соответствии с регламентами по безопасности ПК 9.9. Модернизировать веб-приложение с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. ПК 9.10. Реализовывать мероприятия по продвижению веб-приложений в информационно-		
ПК 9.4. Осуществлять техническое сопровождение и восстановление веб-приложений в соответствии с техническим заданием. □ Осуществление технического сопровождения веб-приложений: Установка и настройка веб-сервера, СУБД; Использование инструментальных средств контроля версий и баз данных; регистрация и обработка запросов Заказчика в службе технической поддержки. □ Использование инструментальных средств контроля версий и баз данных; учета дефектов; □ Сиспользование инструментальных средств контроля версий и баз данных, учета дефектов; □ Тестирование веб-приложения с точки зрения логической целостности. □ ПК 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с техническим заданием. □ ПК 9.7. Осуществлять сбор статистической информации о работе веб-приложений для анализа эффективности его работы. □ Обеспечение безопасной и бесперебойной работы веб-приложения. □ Обеспечение безопасной и бесперебойной работы веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. □ Модернизация веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. □ Амадернизация веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. □ Амадернизация веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации для правил и норм подготовки информации о работе веб-приложений.	_	
сопровождение и восстановление веб-приложений в соответствии с техническим заданием. Отановка и настройка веб-сервера, СУБД; Использование инструментальных средств контроля версий и баз данных; регистрация и обработка запросов Заказчика в службе технической поддержки. ПК 9.5. Производить тестирование разработанного веб приложения. Отпользование инструментальных средств контроля версий и баз данных, учета дефектов; Тестирование веб-приложения с точки зрения логической целостности. ПК 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с технической информации о работе веб-приложений для анализа эффективности его работы. ПК 9.8. Осуществлять аудит безопасности веб-приложения в соответствии с регламентами по безопасности ПК 9.9. Модернизировать веб-приложение с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. ПК 9.10. Реализовывать мероприятия по продвижению веб-приложений в информационно-		 Осуществление технического
В соответствии с техническим заданием. Установка и настройка веб-сервера, СУБД; Использование инструментальных средств контроля версий и баз данных; регистрация и обработка запросов Заказчика в службе технической поддержки. — Использование инструментальных средств контроля версий и баз данных, учета дефектов; — Тестирование веб-приложения с точки зрения логической целостности. ПК 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с техническим заданием. ПК 9.7. Осуществлять сбор статистической информации о работе веб-приложения на базе хостинга в сети Интернет. — Сбор и анализ статистической информации о работе веб-приложения. — Обеспечение безопасной и бесперебойной работы веб-приложения. — Обеспечение безопасной и бесперебойной работы веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. ПК 9.10. Реализовывать мероприятия по продвижению веб-приложений в информационно-		
контроля версий и баз данных; регистрация и обработка запросов Заказчика в службе технической поддержки. ПК 9.5. Производить тестирование разработанного веб приложения. — Использование инструментальных средств контроля версий и баз данных, учета дефектов; — Тестирование веб-приложения с точки зрения логической целостности. ПК 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с техническим заданием. ПК 9.7. Осуществлять сбор статистической информации о работе веб-приложений для анализа эффективности его работы. ПК 9.8. Осуществлять аудит безопасности веб-приложения в соответствии с регламентами по безопасности ПК 9.9. Модернизировать веб-приложение с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. ПК 9.10. Реализовывать мероприятия по продвижению веб-приложений в информационно-	· ·	
обработка запросов Заказчика в службе технической поддержки. ПК 9.5. Производить тестирование разработанного веб приложения. ПК 9.5. Производить тестирование разработанного веб приложения. ПК 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с техническим заданием. ПК 9.7. Осуществлять сбор статистической информации о работе веб-приложений для анализа эффективности его работы. ПК 9.8. Осуществлять аудит безопасности вебприложения в соответствии с регламентами по безопасности ПК 9.9. Модернизировать веб-приложение с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. ПК 9.10. Реализовывать мероприятия по продвижению веб-приложений в информационно-		Использование инструментальных средств
Технической поддержки. ПК 9.5. Производить тестирование разработанного веб приложения. ПК 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с техническим заданием. ПК 9.7. Осуществлять сбор статистической информации о работе веб-приложений для анализа эффективности его работы. ПК 9.8. Осуществлять аудит безопасности вебприложения в соответствии с регламентами по безопасности ПК 9.9. Модернизировать веб-приложение с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. ПК 9.10. Реализовывать мероприятия по продвижению веб-приложений в информационно-продвижению веб-приложений в информационно-		контроля версий и баз данных; регистрация и
ПК 9.5. Производить тестирование разработанного веб приложения. — Использование инструментальных средств контроля версий и баз данных, учета дефектов; —Тестирование веб-приложения с точки зрения логической целостности. — Публикация веб-приложения на базе хостинга в сети Интернет. — Сбор и анализ статистической информации о работе веб-приложений для анализа эффективности его работы. — Сбор и анализ статистической информации о работе веб-приложений для анализа эффективности его работы. — Обеспечение безопасной и бесперебойной работы веб-приложения. — Обеспечение безопасной и бесперебойной работы веб-приложения. — Модернизация веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. — Модернизация веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. — анализ статистической информации о работе веб-приложений.		
контроля версий и баз данных, учета дефектов; —Тестирование веб-приложения с точки зрения логической целостности. ПК 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с техническим заданием. ПК 9.7. Осуществлять сбор статистической информации о работе веб-приложений для анализа эффективности его работы. ПК 9.8. Осуществлять аудит безопасности вебприложения в соответствии с регламентами по безопасности ПК 9.9. Модернизировать веб-приложение с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. ПК 9.10. Реализовывать мероприятия по продвижению веб-приложений в информационно-		
дефектов; —Тестирование веб-приложения с точки зрения логической целостности. ПК 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с техническим заданием. ПК 9.7. Осуществлять сбор статистической информации о работе веб-приложений для анализа эффективности его работы. ПК 9.8. Осуществлять аудит безопасности вебприложения в соответствии с регламентами по безопасности ПК 9.9. Модернизировать веб-приложение с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. ПК 9.10. Реализовывать мероприятия по продвижению веб-приложений в информационно-пработе веб-приложений.		
ПК 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с техническим заданием. ПК 9.7. Осуществлять сбор статистической информации о работе веб-приложений для анализа эффективности его работы. ПК 9.8. Осуществлять аудит безопасности вебприложения в соответствии с регламентами по безопасности ПК 9.9. Модернизировать веб-приложение с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. ПК 9.10. Реализовывать мероприятия по продвижению веб-приложений в информационно-	веб приложения.	
Зрения логической целостности.		' '
ПК 9.6. Размещать веб приложения в сети в соответствии с техническим заданием. ПК 9.7. Осуществлять сбор статистической информации о работе веб-приложений для анализа эффективности его работы. ПК 9.8. Осуществлять аудит безопасности вебприложения в соответствии с регламентами по безопасности ПК 9.9. Модернизировать веб-приложение с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. ПК 9.10. Реализовывать мероприятия по продвижению веб-приложений в информационно-пработе веб-приложений. — Публикация веб-приложения на базе хостинга в сети Интернет. — Сбор и анализ статистической информации о работе веб-приложений. — Обеспечение безопасной и бесперебойной работы веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. — Анализ статистической информации о работе веб-приложений.		
соответствии с техническим заданием. ПК 9.7. Осуществлять сбор статистической информации о работе веб-приложений для анализа эффективности его работы. ПК 9.8. Осуществлять аудит безопасности вебприложения в соответствии с регламентами по безопасности ПК 9.9. Модернизировать веб-приложение с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. ПК 9.10. Реализовывать мероприятия по продвижению веб-приложений в информационно-	THAO C D	
 ПК 9.7. Осуществлять сбор статистической информации о работе веб-приложений для анализа эффективности его работы. ПК 9.8. Осуществлять аудит безопасности вебприложения в соответствии с регламентами по безопасности ПК 9.9. Модернизировать веб-приложение с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. ПК 9.10. Реализовывать мероприятия по продвижению веб-приложений в информационно- 	<u>*</u>	
 информации о работе веб-приложений для анализа эффективности его работы. ПК 9.8. Осуществлять аудит безопасности вебприложения в соответствии с регламентами по безопасности ПК 9.9. Модернизировать веб-приложение с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. ПК 9.10. Реализовывать мероприятия по продвижению веб-приложений в информационно- по работе веб-приложений. — Обеспечение безопасной и бесперебойной работы веб-приложения. — Модернизация веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. — анализ статистической информации о работе веб-приложений. 		•
эффективности его работы. ПК 9.8. Осуществлять аудит безопасности вебприложения в соответствии с регламентами по безопасности ПК 9.9. Модернизировать веб-приложение с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. ПК 9.10. Реализовывать мероприятия по продвижению веб-приложений в информационно-		
ПК 9.8. Осуществлять аудит безопасности вебприложения в соответствии с регламентами по безопасности ПК 9.9. Модернизировать веб-приложение с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. ПК 9.10. Реализовывать мероприятия по продвижению веб-приложений в информационно-		о раооте вео-приложении.
приложения в соответствии с регламентами по безопасности ПК 9.9. Модернизировать веб-приложение с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. ПК 9.10. Реализовывать мероприятия по продвижению веб-приложений в информационно-		05
безопасности — Модернизировать веб-приложение с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. — Модернизация веб-приложения с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. ПК 9.10. Реализовывать мероприятия по продвижению веб-приложений в информационно- — анализ статистической информации о работе веб-приложений.	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
ПК 9.9. Модернизировать веб-приложение с учетом правил и норм подготовки информации для поисковых систем. ПК 9.10. Реализовывать мероприятия по продвижению веб-приложений в информационно-		раооты вео-приложения.
учетом правил и норм подготовки информации правил и норм подготовки информации для поисковых систем. ПК 9.10. Реализовывать мероприятия по продвижению веб-приложений в информационно-		
для поисковых систем. поисковых систем. поисковых систем. — анализ статистической информации о продвижению веб-приложений в информационно-		
ПК 9.10. Реализовывать мероприятия по продвижению веб-приложений в информационноработе веб-приложений. — анализ статистической информации о работе веб-приложений.		
продвижению веб-приложений в информационно- работе веб-приложений.		
телекоммуникационной сети «Интернет».		работе веб-приложений.
	телекоммуникационной сети «Интернет».	

3 Программа демонстрационного экзамена

Демонстрационный экзамен направлен на определение уровня освоения выпускником материала, предусмотренного образовательной программой, и степени сформированности профессиональных умений и навыков путём проведения независимой экспертной оценки выполненных выпускником практических заданий в условиях реальных или смоделированных производственных процессов.

Демонстрационный экзамен по специальности может быть проведен по двум уровням:

- демонстрационный экзамен базового уровня на основе требований к результатам освоения ОП СПО, установленных ФГОС;
 - демонстрационный экзамен профильного уровня.

Демонстрационный экзамен профильного уровня проводится по решению Ученого совета факультета на основании заявлений выпускников.

Демонстрационный экзамен профильного уровня проводится на основе требований к результатам освоения образовательных программ среднего профессионального образования, установленных ФГОС СПО, включая квалификационные требования, заявленные организациями, работодателями, заинтересованными в подготовке кадров соответствующей квалификации, в том числе являющимися стороной договора о сетевой форме реализации образовательных программ и (или) договора о практической подготовке обучающихся (далее - организации-партнеры).

Демонстрационный экзамен базового и профильного уровня проводится с использованием единых оценочных материалов, включающих в себя конкретные комплекты оценочной документации, варианты заданий и критерии оценивания (далее - оценочные материалы), разрабатываемых организацией, определяемой Министерством просвещения Российской Федерации из числа подведомственных ему организаций.

Комплект оценочной документации включает комплекс требований для проведения демонстрационного экзамена, перечень оборудования и оснащения, расходных материалов, средств обучения и воспитания, примерный план застройки площадки демонстрационного экзамена, требования к составу экспертных групп, условия привлечения добровольцев (волонтеров) (при необходимости), инструкции по технике безопасности, а также образцы заданий.

Задание демонстрационного экзамена включает комплексную практическую задачу, моделирующую профессиональную деятельность и выполняемую в режиме реального времени.

3.1 Описание процедуры проведения демонстрационного экзамена

Процедура проведения демонстрационного экзамена регламентируется приказом Министерства просвещения РФ от 8 ноября 2021 г. № 800 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования».

Комплект оценочной документации для проведения демонстрационного экзамена, разработанный оператором, приведён в Приложении 2.

3.2 Критерии оценки выполнения задания демонстрационного экзамена

3.2.1 Порядок оценки

Процедура оценивания результатов выполнения заданий демонстрационного экзамена осуществляется членами экспертной группы в соответствии с требованиями комплекта оценочной документации.

Критерии оценки по разделам задания демонстрационного экзамена **базового** уровня, система начисления баллов представляются в виде таблицы:

Таблица 2 - Критерии оценки демонстрационного экзамена базового уровня

No	Демонстрируемые результаты (по каждой из задач)	Количественные
Π/Π		показатели
1	Модуль 1	26,00
	Проектирование и разработкаинформационных систем	
	Разработка подсистемы безопасности информационной системы в	20
	соответствии с техническим заданием	
	Проведение разработки модулей информационной системы в	2
	соответствии с техническим заданием	
	Использование современных средств поиска, анализа и	4
	интерпретации информации и информационных технологий для	
	выполнения задач профессиональной деятельности	
2	Модуль 2	24
	Разработка дизайна веб-приложений	
	Разработка дизайн-концепций веб-приложений в соответствии с	8
	корпоративным стилем заказчика	
	Формирование требований к дизайну веб-приложений на основе	4
	анализа предметной области и целевой аудитории	
	Осуществление разработки дизайна веб-приложения с учетом	12
	современных тенденций в области веб-разработки.	
	ИТОГО:	50

Таблица 3 - Критерии оценки демонстрационного экзамена профильного уровня

No	Демонстрируемые результаты (по каждой из задач)	Количественные
Π/Π		показатели
1	Модуль 1	26,00
	Проектирование и разработкаинформационных систем	
	Разработка подсистемы безопасности информационной системы в	20
	соответствии с техническим заданием	
	Проведение разработки модулей информационной системы в	2
	соответствии с техническим заданием	
	Использование современных средств поиска, анализа и	4
	интерпретации информации и информационных технологий для	
	выполнения задач профессиональной деятельности	
2	Модуль 2	24
	Разработка дизайна веб-приложений	
	Разработка дизайн-концепций веб-приложений в соответствии с	8
	корпоративным стилем заказчика	
	Формирование требований к дизайну веб-приложений на основе	4
	анализа предметной области и целевой аудитории	

	Осуществление разработки дизайна веб-приложения с учетом современных тенденций в области веб-разработки.	12
3	Модуль 2 Проектирование, разработка и оптимизация веб- приложений	30,00
	Разработка веб-приложения в соответствии с техническим заданием	16,00
	Разработка интерфейса пользователя веб-приложений в соответствии с техническим заданием	14,00
	ИТОГО:	80

Баллы выставляются в протоколе проведения демонстрационного экзамена, который подписывается каждым членом экспертной группы и утверждается главным экспертом после завершения экзамена для экзаменационной группы.

При выставлении баллов присутствует член ГЭК, не входящий в экспертную группу, присутствие других лиц запрещено.

3.2.2 Порядок перевода баллов в систему оценивания

Перевод баллов в оценку может быть осуществлен на основе таблицы.

Оценка ГИА	«неудовле	«удовлетво	«хорошо»	«отлично»
	творитель	рительно»		
	но»			
Отношение полученного количества	0,00 - 9,99	10,00 –19,99	20,00 - 34,99	35,00 - 50,00
баллов к максимально возможному				
(базовый уровень)				
Отношение полученного количества	0,00-24,99	25,00 - 49,99	50,00 - 55,99	56,00 - 80,00
баллов к максимально возможному				
(профильный)				

3.3 Рекомендации выпускникам по подготовке к демонстрационному экзамену

Рекомендуемый список литературы:

- 1. Федорова, Г. Н. Разработка, внедрение и адаптация программного обеспечения отраслевой направленности: учебное пособие / Г.Н. Федорова. Москва: КУРС: ИНФРА-М, 2023. 336 с. (Среднее профессиональное образование). ISBN 978-5-906818-41-6. Текст: электронный. URL: https://znanium.ru/catalog/product/1896457
- 2. Голицына, О. Л. Информационные системы и технологии: учебное пособие / О.Л. Голицына, Н.В. Максимов, И.И. Попов. Москва: ФОРУМ: ИНФРА-М, 2023. 400 с. (Среднее профессиональное образование). ISBN 978-5-00091-592-9. Текст: электронный. URL: https://znanium.com/catalog/product/2013719
- 3. Немцова, Т. И. Компьютерная графика и web-дизайн: учебное пособие / Т.И. Немцова, Т.В. Казанкова, А.В. Шнякин; под ред. Л.Г. Гагариной. Москва: ФОРУМ: ИНФРА-М, 2023. 400 с. + Доп. материалы [Электронный ресурс]. (Среднее профессиональное образование). ISBN 978-5-8199-0790-0. Текст: электронный. URL: https://znanium.ru/catalog/product/1905248

- 4. Колошкина, И. Е. Компьютерная графика: учебник и практикум для среднего профессионального образования / И. Е. Колошкина, В. А. Селезнев, С. А. Дмитроченко. 3-е изд., испр. и доп. Москва: Издательство Юрайт, 2023. 233 с. (Профессиональное образование). ISBN 978-5-534-15862-5. Текст: электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/510043
- 5. Миковски, М. Разработка одностраничных веб-приложений: практическое руководство / М. Миковски, Дж. К. Пауэлл; пер. с англ. А. А. Слинкина. 2-е изд Москва: ДМК Пресс, 2023. 514 с. ISBN 978-5-89818-353-0. Текст: электронный. URL: https://znanium.com/catalog/product/2103586
- 6. 2. Полуэктова, Н. Р. Разработка веб-приложений: учебное пособие для среднего профессионального образования / Н. Р. Полуэктова. 2-е изд. Москва: Издательство Юрайт, 2024. 204 с. (Профессиональное образование). ISBN 978-5-534-18644-4. Текст: электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/545237

4 Программа подготовки и защиты дипломного проекта

Дипломный проект направлен на систематизацию и закрепление знаний выпускника по специальности, а также определение уровня готовности выпускника к самостоятельной профессиональной деятельности. Дипломный проект предполагает самостоятельную подготовку (написание) выпускником проекта, демонстрирующего уровень знаний выпускника в рамках выбранной темы, а также сформированности его профессиональных умений и навыков.

Примерная тематика дипломных проектов представлена в приложении 1. Выпускнику предоставляется право выбора темы дипломного проекта, в том числе предложения своей темы с необходимым обоснованием целесообразности ее разработки для практического применения. Тема дипломного проекта должна соответствовать содержанию одного или нескольких профессиональных модулей, входящих в образовательную программу среднего профессионального образования.

Для подготовки дипломного проекта выпускнику назначается руководитель и консультанты (при необходимости), оказывающие выпускнику методическую поддержку.

Приказ об утверждении темы дипломного проекта и назначении руководителя утверждается ректором университета не позднее даты начала преддипломной практики согласно календарному учебному графику.

Каждому выпускнику назначается руководитель дипломного проекта и консультанты.

Основными функциями руководителя дипломного проекта являются:

- разработка индивидуального задания;
- консультирование по вопросам содержания и последовательности выполнения выпускной квалификационной работы (назначение и задачи, структура и объем работы, принципы разработки и оформления, примерное распределение времени на выполнение отдельных частей дипломного проекта;
 - оказание помощи выпускнику в подборе необходимой литературы;
 - контроль хода выполнения дипломного проекта;
 - подготовка письменного отзыва на дипломный проект.

Основными функциями консультанта дипломного проекта являются:

-руководство разработкой индивидуального плана подготовки и выполнения дипломного проекта в части содержания консультируемого вопроса;

-оказание помощи выпускнику в подборе необходимой литературы в части содержания консультируемого вопроса;

-контроль хода выполнения дипломного проекта в части содержания консультируемого вопроса.

4.1 Требования к объему, структуре и оформлению дипломного проекта

При выполнении дипломного проекта обязательно соблюдение ее структуры, определенной заданием.

Требования к содержанию, объему и структуре дипломного проекта представлены в Методических указаниях по выполнению дипломного проекта по специальности. Оформление дипломного проекта обязательно выполнять на основании соответствующих стандартов ИРНИТУ.

4.2 Процедура защиты дипломного проекта

Не позднее пяти рабочих дней до начала ГИА издаётся приказ о допуске к демонстрационному экзамену и защите дипломного проекта.

Защита дипломного проекта производится на открытом заседании ГЭК с участием не менее двух третей её состава.

Процедура защиты устанавливается председателем государственной экзаменационной комиссии по согласованию с членами комиссии и, как правило, включает доклад выпускника (не более 10 минут), чтение отзыва, вопросы членов комиссии, ответы выпускника.

Решения ГЭК принимаются на закрытом заседании простым большинством голосов членов ГЭК, участвующих в заседании, при обязательном присутствии председателя комиссии или его заместителя. При равном числе голосов голос председательствующего на заседании ГЭК является решающим.

Оценка объявляется в день защиты дипломного проекта после оформления в установленном порядке протоколов заседаний государственных экзаменационных комиссий.

Решение ГЭК о присвоении квалификации выпускникам, прошедшим ГИА и выдаче соответствующего документа об образовании, объявляется приказом ректора ИРНИТУ.

4.3 Критерии оценки результатов дипломного проекта

Результаты защиты дипломного проекта оцениваются с проставлением одной из отметок: "отлично", "хорошо", "удовлетворительно", "неудовлетворительно".

При определении оценки принимается во внимание уровень теоретической и практической подготовки выпускника, самостоятельность суждения о полученных результатах, качество оформления работы и ход ее защиты.

При оценке результатов выполнения и защиты дипломного проекта используют показатели и критерии оценки, приведённые в фонде оценочных средств ГИА (далее ФОС ГИА).

5 Порядок подачи и рассмотрения апелляций

По результатам ГИА выпускник имеет право подать в апелляционную комиссию письменную апелляцию о нарушении, по его мнению, Порядка и (или) несогласии с результатами ГИА (далее - апелляция).

Апелляция подается лично выпускником или родителями (законными представителями) несовершеннолетнего выпускника в апелляционную комиссию университета.

Апелляция о нарушении Порядка подается непосредственно в день проведения ГИА, в том числе до выхода из центра проведения экзамена.

Апелляция о несогласии с результатами ГИА подается не позднее следующего рабочего дня после объявления результатов ГИА.

Апелляция рассматривается апелляционной комиссией не позднее трех рабочих дней с момента ее поступления.

Состав апелляционной комиссии утверждается ректором одновременно с утверждением состава ГЭК.

Апелляционная комиссия состоит из председателя апелляционной комиссии, не менее пяти членов апелляционной комиссии и секретаря апелляционной комиссии из числа педагогических работников университета, не входящих в данном учебном году в состав ГЭК.

Председателем апелляционной комиссии может быть назначено лицо из числа руководителей или заместителей руководителей организаций, осуществляющих образовательную соответствующую профессиональной деятельность, области деятельности, к которой готовятся выпускники, представителей организаций-партнеров или их объединений, включая экспертов, при условии, что направление деятельности данных представителей соответствует области профессиональной деятельности, к которой готовятся выпускники, при условии, что такое лицо не входит в состав ГЭК.

Апелляция рассматривается на заседании апелляционной комиссии с участием не менее двух третей ее состава.

На заседание апелляционной комиссии приглашается председатель соответствующей ГЭК, а также главный эксперт при проведении ГИА в форме демонстрационного экзамена.

При проведении ГИА в форме демонстрационного экзамена по решению председателя апелляционной комиссии к участию в заседании комиссии могут быть также привлечены члены экспертной группы, технический эксперт.

По решению председателя апелляционной комиссии заседание апелляционной комиссии может пройти с применением средств видео, конференц-связи, а равно посредством предоставления письменных пояснений по поставленным апелляционной комиссией вопросам.

Выпускник, подавший апелляцию, имеет право присутствовать при рассмотрении апелляции.

С несовершеннолетним выпускником имеет право присутствовать один из родителей (законных представителей).

Указанные лица должны при себе иметь документы, удостоверяющие личность.

Рассмотрение апелляции не является пересдачей ГИА.

При рассмотрении апелляции о нарушении Порядка апелляционная комиссия устанавливает достоверность изложенных в ней сведений и выносит одно из следующих решений:

об отклонении апелляции, если изложенные в ней сведения о нарушениях Порядка не подтвердились и (или) не повлияли на результат ГИА;

об удовлетворении апелляции, если изложенные в ней сведения о допущенных нарушениях Порядка подтвердились и повлияли на результат ГИА.

В последнем случае результаты проведения ГИА подлежат аннулированию, в связи с чем протокол о рассмотрении апелляции не позднее следующего рабочего дня передается в ГЭК для реализации решения апелляционной комиссии. Выпускнику предоставляется возможность пройти ГИА в дополнительные сроки, установленные образовательной организацией без отчисления такого выпускника из университета в срок не более четырёх месяцев после подачи апелляции.

В случае рассмотрения апелляции о несогласии с результатами ГИА, полученными при прохождении демонстрационного экзамена, секретарь ГЭК не позднее следующего рабочего дня с момента поступления апелляции направляет в апелляционную комиссию протокол заседания ГЭК, протокол проведения демонстрационного экзамена, письменные ответы выпускника (при их наличии), результаты работ выпускника, подавшего апелляцию, видеозаписи хода проведения демонстрационного экзамена (при наличии).

В случае рассмотрения апелляции о несогласии с результатами ГИА, полученными при защите дипломной работы, секретарь ГЭК не позднее следующего рабочего дня с момента поступления апелляции направляет в апелляционную комиссию дипломную работу, протокол заседания ГЭК.

В результате рассмотрения апелляции о несогласии с результатами ГИА апелляционная комиссия принимает решение об отклонении апелляции и сохранении результата ГИА либо об удовлетворении апелляции и выставлении иного результата ГИА. Решение апелляционной комиссии не позднее следующего рабочего дня передается в ГЭК. Решение апелляционной комиссии является основанием для аннулирования ранее выставленных результатов ГИА выпускника и выставления новых результатов в соответствии с мнением апелляционной комиссии.

Решение апелляционной комиссии принимается простым большинством голосов. При равном числе голосов голос председательствующего на заседании апелляционной комиссии является решающим.

Решение апелляционной комиссии доводится до сведения подавшего апелляцию выпускника в течение трех рабочих дней со дня заседания апелляционной комиссии.

Решение апелляционной комиссии является окончательным и пересмотру не подлежит.

Решение апелляционной комиссии оформляется протоколом, который подписывается председателем и секретарем апелляционной комиссии и хранится в архиве университета.

Приложение 1

Примерные темы дипломных проектов

- 1. Проектирование и разработка сайта интернет-магазина бытовой техники
- 2. Проектирование и разработка сайта «Спортивный комплекс»
- 3. Проектирование и разработка сайта интернет-магазина «Офисная техника»
- 4. Проектирование и разработка сайта «Мелочи жизни»
- 5. Проектирование и разработка сайта ювелирного магазина
- 6. Проектирование и разработка сайта автомагазина
- 7. Проектирование и разработка сайта транспортной компании
- 8. Проектирование и разработка сайта «Хозтовары»
- 9. Проектирование и разработка сайта медицинского кабинета
- 10. Проектирование и разработка сайта образовательного учреждения
- 11. Проектирование и разработка сайта интернет-магазина «Товары для дома»
- 12. Проектирование и разработка сайта «Парикмахерские принадлежности»
- 13. Проектирование и разработка сайта «Гостиница»
- 14. Проектирование и разработка сайта «Свадебный салон»
- 15. Проектирование и разработка сайта «Покраска автомобилей»
- 16. Проектирование и разработка сайта «Канцелярские товары»
- 17. Проектирование и разработка сайта художественной мастерской
- 18. Проектирование и разработка сайта интернет-магазина доставки японской кухни
- 19. Проектирование и разработка сайта фитнес-клуба
- 20. Проектирование и разработка сайта «Посуда для дома»
- 21. Проектирование и разработка сайта «Кофейня»
- 22. Проектирование и разработка сайта «Сельскохозяйственная техника»
- 23. Проектирование и разработка веб-приложения «Компьютерные игры»
- 24. Проектирование и разработка сайта «Спортивные товары для единоборств»
- 25. Проектирование и разработка сайта «Прокат автомобилей»
- 26. Проектирование и разработка сайта «Агентство по недвижимости»
- 27. Проектирование и разработка сайта рекламно-производственной компании
- 28. Проектирование и разработка сайта «Товары для животных»
- 29. Проектирование и разработка сайта «Товары для охоты и рыбалки»
- 30. Проектирование и разработка сайта интернет-магазина косметических средств
- 31. Проектирование и разработка сайта железнодорожный вокзал. Учет продажи билетов
- 32. Проектирование и разработка сайта Информация в отделе кадров.
- 33. Проектирование и разработка сайта Налоговая инспекция. Учет уплаты налогов.
- 34. Проектирование и разработка сайта Ведение библиотечного фонда.
- 35. Проектирование и разработка сайта Театр. Продажа билетов.
- 36. Проектирование и разработка сайта Ателье пошива одежды. Учет заказов.
- 37. Проектирование и разработка сайта Приемная комиссия ВУЗа. Учет сдачи приемных экзаменов.
- 38. Проектирование и разработка сайта Оптовый склад. Заключение договоров с поставщиками.
- 39. Проектирование и разработка сайта Риэлтерская фирма. Учет движения квартир
- 40. Проектирование и разработка сайта Аптека. Поступление и продажа лекарств.

Комплект оценочной документации



Приказ ФГБОУ ДПО ИРПО от 25.09.2024 № 01-09-725

ОЦЕНОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ ДЕМОНСТРАЦИОННОГО ЭКЗАМЕНА Том 1

(Комплект оценочной	09.02.07 Информационные системы
документации) Код и	и программирование
наименование профессии	
(специальности) среднего	
профессионального образования	
Наименование квалификации	Разработчик веб и мультимедийных
(наименование направленности)	приложений
Федеральный государственный	ФГОС СПО по специальности
образовательный стандарт среднего	09.02.07 Информационные системы
профессионального образования по	и программирование,
профессии (специальности)	утвержденный приказом
среднего профессионального	Минобрнауки РФ от 09.12.2016 №
образования (ФГОС СПО):	1547.
Виды аттестации:	Государственная итоговая
	аттестация
Промежуточная аттестация	
Уровни демонстрационного	Базовый
экзамена:	
Профильный	
Шифр комплекта оценочной	КОД 09.02.07-3-2025
документации:	

1. СПИСОК ИСПОЛЬЗУЕМЫХ СОКРАЩЕНИЙ

	DO ENIDIA CORI AILLEII	
ГИА	-	государственная
		итоговая аттестация
ДЭ	-	демонстрационный
		экзамен
ДЭ БУ	-	демонстрационный
		экзамен базового
		уровня
ДЭ ПУ	-	демонстрационный
		экзамен профильного
		уровня
КОД	-	комплект оценочной
		документации
ОК	-	общая компетенция
OM	-	оценочный материал
ПА	-	промежуточная
		аттестация
ПК	-	профессиональная
		компетенция
СПО	-	среднее
		профессиональное
		образование
ФГОС СПО	-	федеральный
		государственный
		образовательный
		стандарт среднего
		профессионального
		образования, на основе
		которого разработан
		комплект оценочной
		документации
ЦПДЭ	-	центр проведения
		демонстрационного
		экзамена

3. КОД

3.1 Комплекс требований для проведения ДЭ

Применимость КОД. Настоящий КОД предназначен для организации и проведения ДЭ (уровней ДЭ) в рамках видов аттестаций по образовательным программам СПО, указанным в таблице № 1.

Таблица 1

Вид аттестации	
	Уровень ДЭ
ПА	-
ГИА	Базовый уровень
Профильный уровень	· ·

КОД в части ПА, ГИА (ДЭ БУ) разработан на основе требований к результатам освоения образовательной программы СПО, установленных в соответствии с ФГОС СПО.

КОД в части ГИА (ДЭ ПУ) разработан на основе требований к результатам освоения образовательной программы СПО, установленных в соответствии с ФГОС СПО, включая квалификационные требования, заявленные организациями, работодателями, заинтересованными в подготовке кадров соответствующей квалификации.

КОД в части ГИА (ДЭ ПУ) включает составные части - инвариантную часть (обязательную часть, установленную настоящим КОД) и вариативную часть (необязательную), содержание которой определяет образовательная организация самостоятельно на основе содержания реализуемой основной образовательной программы СПО, включая квалификационные требования, организациями, работодателями, заинтересованными заявленные соответствующей квалификации, подготовке кадров TOM числе договора сетевой являющимися стороной 0 форме реализации образовательных программ и (или) договора о практической подготовке обучающихся.

Общие организационные требования:

- 1. ДЭ направлен на определение уровня освоения выпускником материала, предусмотренного образовательной программой, и степени сформированности профессиональных умений и навыков путем проведения независимой экспертной оценки выполненных выпускником практических заданий в условиях реальных или смоделированных производственных процессов.
- 2. ДЭ в рамках ГИА проводится с использованием КОД, включенных образовательными организациями в программу ГИА.
- 3. Задания ДЭ доводятся до главного эксперта в день, предшествующий дню начала ДЭ.
- 4. Образовательная организация обеспечивает необходимые технические условия для обеспечения заданиями во время ДЭ обучающихся, членов ГЭК, членов экспертной группы.
- 5. ДЭ проводится в ЦПДЭ, представляющем собой площадку, оборудованную и оснащенную в соответствии с КОД.
- 6. ЦПДЭ может располагаться на территории образовательной организации, а при сетевой форме реализации образовательных программ также на территории иной организации, обладающей необходимыми ресурсами для организации ЦПДЭ.
- 7. Обучающиеся проходят ДЭ в ЦПДЭ в составе экзаменационных групп.
- 8. Образовательная организация знакомит с планом проведения ДЭ обучающихся, сдающих ДЭ, и лиц, обеспечивающих проведение ДЭ, в срок не позднее чем за 5 рабочих дней до даты проведения экзамена.
- 9. Количество, общая площадь и состояние помещений, предоставляемых для проведения ДЭ, должны обеспечивать проведение ДЭ в соответствии с КОД.
- 10. Не позднее чем за один рабочий день до даты проведения ДЭ главным экспертом проводится проверка готовности ЦПДЭ в
- присутствии членов экспертной группы, обучающихся, а также технического эксперта, назначаемого организацией, на территории которой расположен ЦПДЭ, ответственного за соблюдение установленных норм и правил охраны труда и техники безопасности.
- 11. Главным экспертом осуществляется осмотр ЦПДЭ, распределение обязанностей между членами экспертной группы по оценке выполнения заданий ДЭ, а также распределение рабочих мест между обучающимися с использованием способа случайной выборки. Результаты распределения обязанностей между членами экспертной группы и распределения рабочих мест между обучающимися фиксируются главным экспертом в соответствующих протоколах.
- 12. Обучающиеся знакомятся со своими рабочими местами, под руководством главного эксперта также повторно знакомятся с планом

проведения ДЭ, условиями оказания первичной медицинской помощи в ЦПДЭ. Факт ознакомления отражается главным экспертом в протоколе распределения рабочих мест.

- 13. Допуск обучающихся в ЦПДЭ осуществляется главным экспертом на основании документов, удостоверяющих личность.
- 14. Образовательная организация обязана не позднее чем за один рабочий день до дня проведения ДЭ уведомить главного эксперта об участии в проведении ДЭ тьютора (ассистента).

Требование к продолжительности ДЭ.

Продолжительность ДЭ зависит от вида аттестации, уровня ДЭ (таблица № 2)

Таблица 2

Вид аттестации	Уровень ДЭ	Составная часть	Продолжительность
		код	ДЭ1
		(инвариантная/	
		вариативная)	
ПА	-	Инвариантная часть	1 ч. 30 мин.
ГИА	базовый	Инвариантная часть	2 ч. 30 мин.
ГИА	профильный	Инвариантная часть	3 ч. 30 мин.
ГИА	профильный	Совокупность	не более 4 ч. 30 мин.
		инвариантной и	
		вариативной частей	

Требования к содержанию КОД. Единое базовое ядро содержания КОД (таблица № 3) сформировано на основе вида деятельности (вида профессиональной деятельности) в соответствии с ФГОС СПО и является общей содержательной основой заданий ДЭ вне зависимости от вида аттестации и уровня ДЭ.

Таблица 3

ЕДИНОЕ БАЗОВОЕ ЯДРО СОДЕРЖАНИЯ Н	ЕДИНОЕ БАЗОВОЕ ЯДРО СОДЕРЖАНИЯ КОД2				
Вид деятельности/	Перечень оцениваемых ОК/ПК	Перечень оцениваемых умений, навыков			
Вид профессиональной деятельности		(практического опыта)			
Проектирование и разработка	ПК: Разрабатывать подсистемы безопасности	Умение: создавать и управлять проектом по			
информационных систем	информационной системы в соответствии с	разработке приложения и формулировать его			
	техническим заданием	задачи			
		Умение: использовать языки структурного,			
		объектно-ориентированного			
		программирования и языка сценариев для			
		создания независимых программ			
		Умение: разрабатывать графический			
		интерфейс приложения			
		Практический опыт: модифицировать			
		отдельные модули информационной системы			
		Практический опыт: программировать в			
		соответствии с требованиями технического			
		задания			
	ОК: Использовать современные средства	Умение: структурировать получаемую			
	поиска, анализа и интерпретации информации	информацию			
	и информационные технологии для				
	выполнения задач профессиональной				
	деятельности				
	ПК: Производить разработку модулей	Умение: проектировать и разрабатывать			
	информационной системы в соответствии с	систему по заданным требованиям и			
	техническим заданием	спецификациям			
		Практический опыт: модифицировать			
		отдельные модули информационной системы			

² Единое базовое ядро содержания КОД – общая (сквозная) часть единого КОД, относящаяся ко всем видам аттестации (ГИА, ПА) вне зависимости от уровня ДЭ.

Содержательная структура КОД представлена в таблице № 4.

Таблица 4

Вид деятельности (вид профессиональной деятельности)	Перечень оцениваемых ОК, ПК	Перечень оцениваемых умений, навыков (практического	ПАз	ГИА ДЭ БУ	ГИА ДЭ ПУ	
·		опыта)				
Инвариантная часть	Инвариантная часть КОД					
Проектирование и	ПК: Разрабатывать	Умение: создавать и				
разработка	подсистемы	управлять проектом				
информационных	безопасности	по разработке				
систем	информационной	приложения и				
	системы в	формулировать его				
	соответствии с	задачи				
	техническим заданием	Умение: использовать				
		языки структурного,				
		объектно-ориенти-				
		рованного				
		программирования и				
		языка сценариев для				
		создания независимых				
		программ				
		Умение:				
		разрабатывать графи-				
		ческий интерфейс				
		приложения				
		Практический опыт:				
		модифи-цировать				
		отдельные модули				
		информационной				
		системы				

	Практический опыт:			
	програм-мировать в соответствии с			
	требованиями			
	технического задания			
ОК: Использоват				
современные сред				
поиска, анализа и				
интерпретации	информацию			
информации и				
информационные	;			
технологии для				
выполнения задач	I			
профессионально	й			
деятельности				
ПК: Производить	Умение:			
разработку модул	проектировать и			
информационной	разрабатывать			
системы в	систему по заданным			
соответствии с	требованиям и			
техническим зада	нием спецификациям			
	Практический опыт:	■	■	•
	модифи-цировать			
	отдельные модули			
	информационной			
	системы			

³ Содержание КОД в части ПА равно содержанию единого базового ядра содержания КОД.

Разработка дизайна	ПК: Разрабатывать	Умение:		
веб-приложений	дизайн-концепции	Придерживаться		
1	веб-приложений в	ориги-нальной		
	соответствии с	концепции дизайна		
	корпоративным	проекта и улучшать его		
	стилем заказчика	визуальную		
		привлекательность		
		Практический опыт:		
		Разра-батывать дизайн		
		веб-приложений в		
		соответствии со		
		стандартами и		
		требованиями		
		заказчика		
		Умение: Выбирать		
		наиболее подходящее		
		для целевого рынка		
		дизайнерское решение		
	ПК: Осуществлять	Практический опыт:		•
	разработку дизайна	Создавать,		
	веб-приложения с	использовать и		
	учетом современных	оптимизировать		
	тенденций в области	изображения для веб-		
	веб-разработки.	приложений		
		Умение: Создавать	•	
		«отзывчивый» дизайн,		
		отображаемый		
		корректно на		
		различных устройствах		
		и при разных		
		разрешениях		
		Умение: Использовать		
		специальные		
		графические редакторы		

Проектирование,	ПК:. Разрабатывать	Практический опыт:			
разработка и	веб-приложение в	Выполнять верстку			-
оптимизация веб-	соответствии с	страниц веб-			
· ·		приложений			
приложений.	техническим				
	заданием	Практический опыт:			
		Разрабатывать базы			
		данных			
		Умение: использовать			•
		открытые библиотеки			
		(framework)			
	ПК: Разрабатывать	Умение: оформлять			
	интерфейс	код программы в			
	пользователя веб-	соответствии со			
	приложений в	стандартом			
	соответствии с	кодирования			
	техническим	Практический опыт:			
	заданием	разрабатывать			
		интерфейс			
		пользователя			
		Практический опыт:			•
		разрабатывать			
		анимационные			
		эффекты			
		Вариативная	часть КОД		
Вапиативная цас	ть КОЛ формируется	образовательными орган	изаниями на основе г	реализуемой основной	
		четом квалификационн			-
		четом квалификационна анными в подготовке ка,			
	числе являющимися стороной договора о сетевой форме реализации образовательных программ и (или) договора о практической подготовке обучающихся.				
1 1	практической подготовке обучающихся. Рекомендации по формированию вариативной части КОД, вариативной части задания и критериев оценивания				
				критериев оценивания	
для ДЭ ПУ представле	ны в приложении № 1 к	Тому 1 оценочных матер	риалов.		

Требования к оцениванию. Распределение значений максимальных баллов (таблица № 5) зависит от вида аттестации, уровня ДЭ, составной части КОД.

Таблица № 5

Вид аттестации	Уровень ДЭ	Составная часть КОД (инвариантная/ вариативная часть)	Максимальный балл
ПА	ДЭ	Инвариантная часть	26 из 26
ГИА	ДЭ БУ	ДЭБУ	
	ДЭ ПУ		80 из 80
ГИА	ДЭ ПУ	Вариативная часть	20 из 20
ГИА	ДЭ ПУ	Совокупность	100 из 100
		инвариантной и	
		вариативной частей	

Распределение баллов по критериям оценивания для ДЭ в рамках ПА представлено в таблице № 6.

Таблица № 6

№ п/п	Модуль задания (вид деятельности, вид профессиональной деятельности)	Критерий оценивания ⁴	Баллы
		Разработка подсистемы безопасности информационной системы в соответствии с техническим заданием	20,00
1	Проектирование и разработка	Проведение разработки модулей информационной системы в соответствии с техническим заданием	2,00
	информационных систем	Использование современных средств поиска, анализа и интерпретации информацион и информационных технологий для выполнения задач профессиональной деятельности	4,00
		итого	26,00

Распределение баллов по критериям оценивания для ДЭ БУ в рамках ГИА представлено в таблице № 7.

⁴ Формулировка критерия оценивания совпадает с наименованием ПК, ОК и начинается с отглагольного существительного.

Таблица № 7

№ п/п	Модуль задания (вид деятельности, вид профессиональной деятельности)	Критерий оценивания ⁵	Баллы
		Разработка подсистемы безопасности информационной системы в соответствии с техническим заданием	20,00
1	Проектирование и разработка информационных систем	Проведение разработки модулей информационной системы в соответствии с техническим заданием	2,00
		Использование современных средств поиска, анализа и интерпретации информации и информационных технологий для выполнения задач профессиональной деятельности	4,00
		Разработка дизайн-концепций веб- приложений в соответствии с корпоративным стилем заказчика	8,00
2	2 Разработка дизайна веб- приложений	Формирование требований к дизайну веб-приложений на основе анализа предметной области и целевой аудитории	4,00
		Осуществление разработки дизайна веб-приложения с учетом современных тенденций в области веб-разработки	12,00
		ОЛОТИ	50,00

Распределение баллов по критериям оценивания для ДЭ ПУ (инвариантная часть КОД) в рамках ГИА представлено в таблице № 8.

Таблица № 8

№ п/п	Модуль задания (вид деятельности, вид профессиональной деятельности)	Критерий оценивания ⁶	Баллы
1	Проектирование и разработка информационных систем	Разработка подсистемы безопасности информационной системы в соответствии с техническим заданием	20,00

⁵ Формулировка критерия оценивания совпадает с наименованием ПК, ОК и начинается с отглагольного существительного.

⁶ Формулировка критерия оценивания совпадает с наименованием ПК, ОК и начинается с отглагольного существительного.

		Проведение разработки модулей информационной системы в соответствии с техническим заданием	2,00
		Использование современных средств поиска, анализа и интерпретации информации и информационных технологий для выполнения задач профессиональной деятельности	4,00
		Разработка дизайн-концепций веб- приложений в соответствии с корпоративным стилем заказчика	8,00
2	Разработка дизайна веб- приложений	Формирование требований к дизайну веб-приложений на основе анализа предметной области и целевой аудитории	8,00
		Осуществление разработки дизайна веб-приложения с учетом современных тенденций в области веб-разработки	12,00
	Проектирование, разработка	Разработка веб-приложения в соответствии с техническим заданием	14,00
3	и оптимизация веб- приложений	Разработка интерфейса пользователя веб-приложений в соответствии с техническим заданием	12,00
		итого	80,00

Распределение баллов по критериям оценивания для ДЭ ПУ (инвариантная и вариативная части КОД) в рамках ГИА представлено в таблице № 9.

Таблица № 9

№ п/п	Модуль задания (вид деятельности, вид профессиональной деятельности)	Критерий оценивания ⁷	Баллы
1	Проектирование и разработка информационных систем	Разработка подсистемы безопасности информационной системы в соответствии с техническим заданием	20,00

⁷ Формулировка критерия оценивания совпадает с наименованием ПК, ОК и начинается с отглагольного существительного.

		Проведение разработки модулей информационной системы в соответствии с техническим заданием	2,00					
		Использование современных средств поиска, анализа и интерпретации информации и информационных технологий для выполнения задач профессиональной деятельности	4,00					
		Разработка дизайн-концепций веб- приложений в соответствии с корпоративным стилем заказчика	8,00					
2	Разработка дизайна веб- приложений	Формирование требований к дизайну веб-приложений на основе анализа предметной области и целевой аудитории	8,00					
		Осуществление разработки дизайна веб-приложения с учетом современных тенденций в области веб-разработки	12,00					
	Проектирование, разработка	Разработка веб-приложения в соответствии с техническим заданием	14,00					
3	и оптимизация веб- приложений	Разработка интерфейса пользователя веб-приложений в соответствии с техническим заданием	12,00					
	80,00							
		ИТОГО (инвариантная часть) ВСЕГО (вариативная часть) ⁸	20,00					
	ИТОГО (совокупность инвариантной и вариативной частей)							

_

⁸ Критерии оценивания вариативной части КОД разрабатываются образовательной организацией самостоятельно с учетом квалификационных требований, заявленных организациями, работодателями, заинтересованными в подготовке кадров соответствующей квалификации, в том числе являющимися стороной договора о сетевой форме реализации образовательных программ и (или) договора о практической подготовке обучающихся.

3.2 Перечень оборудования и оснащения, расходных материалов, средств обучения и воспитания

Перечень оборудования и оснащения, расходных материалов, средств обучения и воспитания в зависимости от вида аттестации, уровня ДЭ представлен в таблице № 10.

Перечень оборудования и оснащения, расходных материалов, средств обучения и воспитания может быть дополнен образовательной организацией с целью создания необходимых условий для участия в ДЭ обучающихся из числа лиц с ограниченными возможностями здоровья и обучающихся из числа детей-инвалидов и инвалидов.

Таблица № 10

	1. Зоны площадки											
	Наименование зоны площадки						Код зоны площадки					
Раб	очая зона участника						A					
Oбi	цая площадка						Б					
Зон	а экспертов						В					
		2. Инфраструкту	ра рабочего м	еста участни	ка ДЭ							
№	Наименование	Минимальные (рамочные)	ОКПД-2	Расчет кол- ва (На 1 раб.	I	Соличеств	o	Единица	Код зоны площа дки			
No	паименование	технические характеристики	ОКПД-2	место/На 1 участника)	ПА	ГИА ДЭ БУ	ГИА ДЭПУ	измерен ия				
	•	Пере	чень оборудо	вания								
1.	Компьютер	Core i5, 8GB O3V, 256 GB SSD или аналог	26.20.15	На 1 раб. место	1	1	1	шт	A			
2.	Монитор	Характеристики на усмотрение образовательной организации	26.20.17.11 0	На 1 раб. место	1	1	1	шт	A			

3.	Компьютерная мышь	USB	26.20.16.17 0	На 1 раб. место	1	1	1	ШТ	A
4.	Клавиатура	USB	26.20.16.11 0	На 1 раб. место	1	1	1	ШТ	A
5.	Офисный стол	Характеристики на усмотрение образовательной организации	31.01.12.11 0	На 1 раб. место	1	1	1	ШТ	A
6.	Кресло	Характеристики на усмотрение образовательной организации	31.01.11.15 0	На 1 раб. место	1	1	1	шт	A
7.	Графическая, многооконная, многозадачная операционная система	Характеристики на усмотрение образовательной организации	58.29.11	На 1 раб. место	1	1	1	шт	A
8.	Программное обеспечение: FTP-менеджер	Характеристики на усмотрение образовательной организации	58.29.29	На 1 раб. место	1	1	1	ШТ	A
9.	Программное обеспечение, обеспечивающее работу удаленного сервера (с поддержкой MySQL, PHP, SSH, SFTP, FTP, Python)	Характеристики на усмотрение образовательной организации	58.29.29	На 1 раб. место	1	1	1	шт	A
10.	Программное обеспечение: SSH клиент	Характеристики на усмотрение образовательной организации	58.29.29	На 1 раб. место	1	1	1	шт	A
11.	Программное обеспечение, функционирующее в автономном режиме и содержащее документацию для	Характеристики на усмотрение образовательной организации	58.29.29	На 1 раб. место	1	1	1	ШТ	A

	спедующих языков: CSS, HTML, PHP, JavaScript, JQuery, JQuery UI, MySQL, Yii, Laravel, Python 2, Python 3, WordPress, Bootstrap 4, Bootstrap 5, Angular, Angular JS, VueJS, Gulp, Less, NodeJs, Apache HTTP								
	Server, Django, Emmet, React, Sass, Docker, TypeScript.								
12.	Программное обеспечение: веб- браузеры	Характеристики на усмотрение образовательной организации	58.29.29	На 1 раб. место	1	1	1	шт	A
13.	Программное обеспечение: сервис для создания, тестирования, документирования, публикации и обслуживания API	Характеристики на усмотрение образовательной организации	58.29.14	На 1 раб. место	1	1	1	шт	A
14.	Программное обеспечение: среда для выполнения JavaScript	Характеристики на усмотрение образовательной организации	58.29.14	На 1 раб. место	1	1	1	шт	A
15.	Программное обеспечение: офисный пакет	Характеристики на усмотрение образовательной организации	58.29.29	На 1 раб. место	1	1	1	шт	A
16.	Программное обеспечение: растровый	Характеристики на усмотрение образовательной организации	58.29.29	На 1 раб. место	1	1	1	шт	A

	графический редактор								
17.	Программное обеспечение: инструмент для создания прототипов и эскизов	Характеристики на усмотрение образовательной организации	58.29.29	На 1 раб. место	1	1	1	шт	A
18.	Программное обеспечение: векторный графический редактор	Характеристики на усмотрение образовательной организации	58.29.29	На 1 раб. место	1	1	1	шт	A
19.	Программное обеспечение: интегрированная среда разработки на языке Python	Характеристики на усмотрение образовательной организации	58.29.14	На 1 раб. место	1	1	1	шт	A
20.	Программное обеспечение: текстовый редактор с подсветкой синтаксиса и разметки и поддержкой плагинов	Характеристики на усмотрение образовательной организации	58.29.14	На 1 раб. место	1	1	1	шт	A
21.	Программное обеспечение: редактор	Характеристики на усмотрение образовательной организации	58.29.14	На 1 раб. место	1	1	1	шт	A
22.	Программное обеспечение:	Характеристики на усмотрение образовательной организации	58.29.14	На 1 раб. место	1	1	1	шт	A

	HTML и поддержкой									
	плагинов									
23.	Набор плагинов для веб-разработки, поддерживаемых используемым программным обеспечением	Характеристики усмотрение образ организации	на овательной	58.29.14	На 1 раб. место	1	1	1	шт	A
24.	Набор фреймворков	Характеристики усмотрение образ организации			На 1 раб. место	1	1	1	шт	A
Перечень инструментов										
1.	Не требуется	-		-	-	-	-	-	-	-
			Перечень	расходных м	иатериалов					
1.	Бумага	A4		17.12.14.11 0	На 1 раб. место	5	5	5	Лист	A
2.	Ручка шариковая	Характеристики на усмотрение образовательной организации		32.99.12.11 0	На 1 раб. место	1	1	1	ШТ	A
	Oct	нащение средствам	и, обеспечи	вающими ох	рану труда и	гехнику (безопасно	сти		
1.	Не требуется	-		-	-	-	-	-	-	-
		3. Инфраструктура	а общего (ко	ллективного) пользовани	я участні	иками ДЭ			
				Расчет		ŀ	Оличеств	0		
№	Наименование	Минимальные (рамочные) технические характеристики	ОКПД-2	кол-ва (На кол-во участников /На кол-во раб. мест/ На всю площадку)	Количество мест/ участников	ПА	ГИА ДЭ БУ	ГИА ДЭ ПУ	Единица измерен ия	Код зоны площа дки
			Пере	чень оборудо	вания					
1.	Сервер	Core i7, 16GB O3Y, 512Γ6 SSD	26.20.15	На всю площадку	-	1	1	1	ШТ	Б

				·						
		или аналог								
2	Проектор	Разрешение не		На всю		1	1	1	шт	Б
	Проектор	менее 1280х720	20	площадку	-	1	1	1	ші	В
		Core i3, 8GB	26.20.11.1	На всю						
3	Ноутбук	O3Y, 256 GB	10	площадку	-	1	1	1	шт	Б
		SSD или аналог	10	площадку						
		Характеристики								
4	Экран для проектора	на усмотрение	26.70.17.1	На всю	_	1	1	1	шт	Б
'	Экран для просктора	образовательной	50	площадку		1		1		
		организации								
			Пере	чень инструм	иентов					
1.	Не требуется	-	-	-	-	-	-	-	-	-
			Перечень	расходных м	атериалов					
1.	Не требуется	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	Oct	нащение средствам	ии, обеспечи	вающими ох	рану труда и	технику (безопасно	сти		
1.	Аптечка для оказания первой помощи	Оснащение не менее, чем по приказу Минздрава РФ от 24 мая 2024 г. № 262н «Об утверждении требований к комплектации аптечки для оказания работниками первой помощи пострадавшим с применением медицинских	21.20.24.1 70	На всю площадку	-	1	1	1	шт	Б
2.	Огнетушитель	изделий» Требования не	28.29.22.1	На всю	_	2	2	2	ШТ	Б
۷.	OTHETYHITEIB	треоования не	20.27.22.1	TIR BUIL	_	2	∠		ші	ע

	переносной	менее, чем по 10	площадку			Ι		
	переносной	приказу	площадку					
		Федерального (
		агентства по						
		техническому						
		регулированию						
		и метрологии от						
		24 августа 2021						
		г. № 794-ст, в						
		части ГОСТ Р						
		51057 Техника						
		пожарная.						
		Огнетушители						
		переносные.						
		Общие технические						
		требования						
			абочего места главного з	еспарта Л	<u> </u>			
		4. Инфраструктура р	ado lei o mecia i habboi o s	ксперта д	,			
					Количеств			T/
		36			KWIH-ICCIBO		Единица	Код
№	Наименование	Минимальные (рамочные) технические характеристики	ОКПД-2			Ι	измерен	плоша зоны
		TCANN TCCKNC ASPAKTCPNCTHKN		ПА	ГИА	ГИА	RH	дки
				1111	ДЭБУ	дэпу		441
		Пер	ечень оборудования					
		Процессор не ниже Core i3,	с тень оборудования					
1.	Компьютер	8GB ОЗУ, 256 GB SSD или	26.20.15	1	1	1	шт	В
		аналог						
		Характеристики на						
2.	Монитор	усмотрение образовательной	26.20.17.110	1	1	1	ШТ	В
	**	организации	262246476	— .				
3.	Компьютерная мышь	USB	26.20.16.170	1	1	1	ШТ	В
4.	Клавиатура	USB	26.20.16.110	1	1	1	ШТ	В

5. 6.	Стол Стул	Характеристики усмотрение обра организации Характеристики усмотрение обра организации	на		12.110 11.150	1	1	1	шт	В	
7.	МФУ	А4, лазерное		26.20.18.110		1	1	1	IIIT	В	
			Пере	чень инструм		_	_	_			
1.	Количество пробиваемых				23.000	1	1	1	шт	В	
			Перечень	расходных м	иатериалов						
1.	Бумага	А4, пачка 500 лис	тов	17.12.	14.110	1	1	1	пач	В	
2.	Ручка шариковая	Характеристики усмотрение обра организации	на зовательной	32.99.12.110		1	1	1	ШТ	В	
	Оснащение средствами, обеспечивающими охрану труда и технику безопасности										
1. Не требуется							-				
		5. Инфраст	руктура рабо		ленов эксперт	ной груг	шы				
		Минимальные		Расчет кол-ва (На 1		I	Количеств	0	Единица	Код	
№	№ Наименование	(рамочные) технические характеристики	ОКПД-2	эксперта/ На кол-во экспертов/ На всех экспертов)	Количество экспертов	ПА	ГИА ДЭ БУ	ГИА ДЭ ПУ	измерен ия	зоны площа дки	
			Пере	чень оборудо	вания						
	6	Характеристики на усмотрение 31.01.12.1 образовательно 10		Ha 1	_	1	1	1	шт	В	
2.	Стул	образовательно й организации	31.01.11.1	эксперта На 1						В	

		на усмотрение образовательно й организации	50	эксперта						
			Пере	чень инструм	гентов					
1.	Не требуется	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	Перечень расходных материалов									
1.	Ручка шариковая	Характеристики на усмотрение образовательно й организации	32.99.12.1 10	На 1 эксперта	1	1	1	1	шт	В
	Oci	нащение средства	ми, обеспечи	вающими ох	рану труда и	технику (безопасно	сти		
1.	Не требуется	-	-	-	ı	-	-	-	•	•
		6. Дополнительн	ные техничес	кие характер	истики и опи	сания пл	ощадки			
№	Наименование		Мин	имальные (рам	иочные) техни	ческие ха	рактерист	ики		
1.	Не требуется	-		_	·					

3.3 Примерный план застройки площадки ДЭ

Примерный план застройки площадки ДЭ ПУ, проводимого в рамках ГИА, представлен в приложении № 2 к настоящему Тому 1 ОМ.

3.4 Требования к составу экспертных групп

Количественный состав экспертной группы определяется образовательной организацией, исходя из числа сдающих одновременно ДЭ обучающихся. Один эксперт должен иметь возможность оценить результаты выполнения обучающимися задания в полной мере согласно критериям оценивания.

Количество экспертов ДЭ вне зависимости от вида аттестации, уровня ДЭ представлено в таблице № 11.

Таблица № 11

Кол-во рабочих мест в ЦПДЭ	Максимальное кол-во обучающихся- участников ДЭ (одновременно в ЦПДЭ)	Кол-во экспертов (одновременно в ЦПДЭ)
1	1	3
2	2	3
3	3	3
4	4	3
5	5	3
6	6	3
7	7	3
8	8	3
9	9	3
10	10	3
11	11	3
12	12	3
13	13	3
14	14	3
15	15	3
16	16	3
17	17	3
18	18	3
19	19	3
20	20	3
21	21	3
22	22	3

23	23	3
24	24	3
25	25	3

3.5 Инструкция по технике безопасности

Общие требования по технике безопасности и охране труда.

К участию в демонстрационном экзамене допускаются участники: ознакомленные с инструкцией по технике безопасности; не имеющие противопоказаний к выполнению задания по состоянию здоровья.

 Требования по технике безопасности и охране труда перед началом работы.

Перед началом работы участники должны выполнить следующее: проверить правильность угла наклона экрана монитора, положения клавиатуры в целях исключения неудобных поз и длительных напряжений тела; проверить правильность расположения оборудования; кабели электропитания, удлинители, сетевые фильтры должны находиться с тыльной стороны рабочего места; убедиться в правильном выполнении процедуры загрузки оборудования, правильных настройках.

 Требования по технике безопасности и охране труда во время работы.

При выполнении заданий участник соревнования обязан: следить за тем, чтобы вентиляционные отверстия устройств ничем не были закрыты; выполнять требования инструкции по эксплуатации оборудования; соблюдать, установленные расписанием, регламентированные перерывы в работе.

Участнику запрещается во время работы: отключать и подключать интерфейсные кабели периферийных устройств; прикасаться к задней панели системного блока при включенном питании; допускать попадание влаги, грязи, сыпучих веществ на устройства средств компьютерной техники; производить самостоятельно вскрытие и ремонт оборудования. При неисправности оборудования – прекратить выполнение задания и сообщить об этом Эксперту.

 Требования по технике безопасности и охране труда в аварийных ситуациях.

При обнаружении неисправности в работе электрических устройств, находящихся под напряжением (появления искрения, запаха гари, задымления и т.д.), участнику следует немедленно сообщить о случившемся Экспертам. Выполнение задания продолжить только после устранения возникшей неисправности.

При несчастном случае или внезапном заболевании необходимо в первую очередь отключить питание электрооборудования, сообщить о случившемся Экспертам, которые должны принять мероприятия по оказанию первой помощи пострадавшим, вызвать скорую медицинскую помощь, при необходимости отправить пострадавшего в ближайшее лечебное учреждение

 Требования по технике безопасности и охране труда по окончании работы.

После окончания работ каждый участник обязан: произвести завершение всех выполняемых на ПК задач; отключить питание в последовательности, установленной инструкцией по эксплуатации данного оборудования. Привести в порядок рабочее место.

Организационные требования:

- Технический эксперт под подпись знакомит главного эксперта, членов экспертной группы, обучающихся с требованиями охраны труда и безопасности производства.
- Все участники ДЭ должны соблюдать установленные требования по охране труда и производственной безопасности, выполнять указания технического эксперта по соблюдению указанных требований.

3.6 Образец задания

Задание ДЭ представляет собой сочетание модулей в зависимости от вида аттестации и уровня ДЭ. Продолжительность выполнения каждого модуля задания представлена в таблице № 12.

Таблица № 12

Номер и наименование модуля задания	Вид аттестации/уровень ДЭ	Продолжительность выполнения модуля задания
Модуль № 1: Проектирование и разработка информационных систем	ПА, ГИА ДЭ БУ, ГИА ДЭ ПУ (инвариантная часть)	1 ч. 30 мин.
Модуль № 2: Разработка дизайна веб-приложений	ГИА ДЭ БУ, ГИА ДЭ ПУ (инвариантная часть)	1 ч. 00 мин.
Модуль № 3: Проектирование, разработка и оптимизация веб- приложений	ГИА ДЭ ПУ (инвариантная часть)	1 ч. 00 мин.

Текст образца задания:

Модуль № 1:

Проектирование и разработка информационных систем

Вид аттестации/уровень ДЭ:

ПА, ГИА ДЭ БУ, ГИА ДЭ ПУ (инвариантная часть)

Задание:

Разработать информационную систему для соответствующей предметной области.

Инструкция к выполнению практической части:

Для разработки используйте предоставленный сохраненный файл с базой данных⁹. Разработайте минимально необходимый интерфейс для данной информационной системы. Используйте все знания в области языков разметки и программирования, но не забывайте что избыточность кодамоветон, а кодовое разнообразие — признак хорошего вкуса. Каждый раздел системы должен иметь свою отличительную черту.

⁹ Файл базы данных (ЕК-диаграмма БД) разрабатывается ЦПДЭ самостоятельно, исходя из предметной области задания и с учётом программных компонентов, применяемых в ЦПДЭ

Описание предметной области:

Портал клининговых услуг «Мой Не Сам» представляет собой информационную систему для формирования заявок на уборку жилых и производственных помещений. Перед началом использования портала пользователю необходимо пройти процедуру регистрации. В ходе регистрации он указывает данные о себе (ФИО, телефон, адрес электронной почты, логин и пароль).

Войдя в систему, заказчик может сформировать заявку на получение услуг, указав свой адрес, контактные данные и конкретный вид услуги из списка предоставляемых. Также заказчик может указать желаемую дату и время получения услуги, а также предпочтительный тип оплаты (наличными или с помощью банковской карты).

Заявки заказчиков хранятся в системе. В каждой заявке находятся данные заказчика, статус оказания услуги (новая заявка, услуга оказана или услуга отменена).

После подачи заявки администратор может подтвердить заявку, поставить отметку о выполнении или отклонить заявку с указанием причины отклонения.

Основной функционал информационной системы:

- Страница регистрации. На данной странице необходимо предусмотреть добавление пользователя в систему. Пользователю необходимо предоставить возможность ввести логин, пароль, ФИО, телефон, адрес электронной почты. Все поля обязательны для заполнения. По кнопке «Зарегистрироваться» пользователь должен заноситься в базу.
- Страница авторизации. На данной странице необходимо предусмотреть возможность ввода логина и пароля для зарегистрированных пользователей.
- Страница создания заявки. На данной странице авторизованный пользователь имеет возможность просмотреть историю своих заявок, а также оставить новую заявку.
- 4. Страница формирования заявки. Пользователь указывает: свой адрес, контактные данные, желаемую дату и время получения услуги. Помимо этого, пользователь выбирает вид услуги из предоставленного списка (общий клининг, генеральная уборка, послестроительная уборка, химчистка ковров и мебели). Также пользователь указывает предпочтительный тип оплаты (наличные или банковская карта).
- Панель администратора. Доступ в панель администратора осуществляется по логину adminka и паролю password. В панели администратора видны все заявки (ФИО заявителя, контактные данные и иные свойства заявки).

Модуль № 2:

Разработка дизайна веб-приложений

Вид аттестации/уровень ДЭ:

ГИА ДЭ БУ

Разработать информационную систему для соответствующей предметной области.

Инструкция к выполнению практической части:

Для разработки используйте предоставленный сохраненный файл с базой данных 10. Используйте все знания в области языков разметки и программирования, но не забывайте что избыточность кода-моветон, а кодовое разнообразие — признак хорошего вкуса. Каждый раздел системы должен иметь свою отличительную черту. Не перегружайте вашу разработку обилием цветов, оставьте это для живописцев. При разработке поставьте себя на место потенциального клиента и постарайтесь создать идеальную информационную систему.

Вам необходимо также разработать дизайн всех страниц для использования со смартфоном с разрешением 390х844 рх. Дизайн можно представить в виде файлов изображений .png (отдельное изображение для каждой страницы), либо в виде .html файлов (отдельный файл для каждой страницы).

Интегрировать дизайн в разрабатываемую информационную систему не требуется.

Описание предметной области:

Портал клининговых услуг «Мой Не Сам» представляет собой информационную систему для формирования заявок на уборку жилых и производственных помещений. Перед началом использования портала пользователю необходимо пройти процедуру регистрации. В ходе регистрации он указывает данные о себе (ФИО, телефон, адрес электронной почты, логин и пароль).

Войдя в систему, заказчик может сформировать заявку на получение услуг, указав свой адрес, контактные данные и конкретный вид услуги из списка предоставляемых. Также заказчик может указать желаемую дату и время получения услуги, а также предпочтительный тип оплаты (наличными или с помощью банковской карты).

Заявки заказчиков хранятся в системе. В каждой заявке находятся данные заказчика, статус оказания услуги (новая заявка, услуга оказана или услуга отменена).

После подачи заявки администратор может подтвердить заявку,

Файл базы данных (ЕК-диаграмма БД) разрабатывается ЦПДЭ самостоятельно, исходя из предметной области задания и с учётом программных компонентов, применяемых в ЦПДЭ

поставить отметку о выполнении или отклонить заявку с указанием причины отклонения.

Основной функционал информационной системы:

- Страница регистрации. На данной странице необходимо предусмотреть добавление пользователя в систему. Пользователю необходимо предоставить возможность ввести уникальный логин, пароль, ФИО, телефон, адрес электронной почты. Все поля обязательны для заполнения. По кнопке «Зарегистрироваться» пользователь должен заноситься в базу.
- Страница авторизации. На данной странице необходимо предусмотреть возможность ввода логина и пароля для зарегистрированных пользователей. Попытки некорректного ввода логина и пароля должны сопровождаться сообщениями.
- Страница создания заявки. На данной странице авторизованный пользователь имеет возможность просмотреть историю своих заявок, а также оставить новую заявку.
- 4. Страница формирования заявки. Пользователь указывает: свой адрес, контактные данные, желаемую дату и время получения услуги. Помимо этого, пользователь выбирает вид услуги из предоставленного списка (общий клининг, генеральная уборка, послестроительная уборка, химчистка ковров и мебели). Также пользователь указывает предпочтительный тип оплаты (наличные или банковская карта). Все поля обязательны для заполнения.
- 5. Панель администратора. Доступ в панель администратора осуществляется по логину adminka и паролю password. В панели администратора видны все заявки (ФИО заявителя, контактные данные и иные свойства заявки). Администратор может сменить статус на «в работе», «выполнено» или «отменено» (обязательно с указанием причины отмены).

Модуль № 3:

Проектирование, разработка и оптимизация веб-приложений

Вид аттестации/уровень ДЭ:

ГИА ДЭ ПУ (инвариантная часть)

Разработать информационную систему для соответствующей предметной области.

Инструкция к выполнению практической части:

Необходимо разработать базу данных, позволяющую реализовать функционал разрабатываемой информационной системы с учетом особенностей предметной области. В качестве документации к системе разработайте диаграмму базы данных с помощью средств графических редакторов. Используйте все знания в области языков разметки и программирования, но не забывайте что избыточность кода-моветон, а кодовое разнообразие — признак хорошего вкуса. Каждый раздел системы должен иметь свою отличительную черту. Для удобства разработки можете воспользоваться фреймворком. Не перегружайте вашу разработку обилием цветов, оставьте это для живописцев. При разработке поставьте себя на место потенциального клиента и постарайтесь создать идеальную информационную систему, как с точки зрения пользователя, так и с точки зрения разработчика. Помните, что пользователи разные. Так же как и устройства, с которых они осуществляют вход в Интернет.

Вам необходимо также разработать дизайн всех страниц для использования со смартфоном с разрешением 390х844 рх. Дизайн можно представить в виде файлов изображений .png (отдельное изображение для каждой страницы), либо в виде .html файлов (отдельный файл для каждой страницы).

Интегрируйте Ваш дизайн в разрабатываемую информационную систему. Предусмотрите анимацию для улучшения пользовательского опыта.

Описание предметной области:

Портал клининговых услуг «Мой Не Сам» представляет собой информационную систему для формирования заявок на уборку жилых и производственных помещений. Перед началом использования портала пользователю необходимо пройти процедуру регистрации. В ходе регистрации он указывает данные о себе (ФИО, телефон, адрес электронной почты, логин и пароль) (логины разных пользователей не должны совпадать).

Войдя в систему, заказчик может сформировать заявку на получение услуг, указав свой адрес, контактные данные и конкретный вид услуги из списка предоставляемых. Также заказчик может указать желаемую дату и время получения услуги, а также предпочтительный тип оплаты (наличными или с помощью банковской карты).

Заявки заказчиков хранятся в системе. В каждой заявке находятся данные заказчика, статус оказания услуги (новая заявка, услуга оказана или услуга отменена).

После подачи заявки администратор может подтвердить заявку, поставить отметку о выполнении или отклонить заявку с указанием причины отклонения.

Основной функционал информационной системы:

 Страница регистрации. На данной странице необходимо предусмотреть добавление пользователя в систему. Пользователю необходимо предоставить возможность ввести уникальный логин, пароль (минимум 6 символов), ФИО (символы кириллицы и пробелы), телефон (в формате +7(XXX)-XXX-XX), адрес электронной почты (формат электронной

- почты). Все поля обязательны для заполнения. Ошибки валидации должны отображаться на форме. По кнопке «Зарегистрироваться» пользователь должен заноситься в базу, если поля прошли валидацию.
- Страница авторизации. На данной странице необходимо предусмотреть возможность ввода логина и пароля для зарегистрированных пользователей. Попытки некорректного ввода логина и пароля должны сопровождаться сообщениями.
- Страница создания заявки. На данной странице авторизованный пользователь имеет возможность просмотреть историю своих заявок, а также оставить новую заявку.
- 4. Страница формирования заявки. Пользователь указывает: свой адрес, контактные данные (номер телефона в формате +7(XXX)-XXX-XXX), желаемую дату и время получения услуги. Помимо этого, пользователь выбирает вид услуги из предоставленного списка (общий клининг, генеральная уборка, послестроительная уборка, химчистка ковров и мебели). Если требуемый вид услуги отсутствует в списке, пользователь отмечает соответствующий чекбокс («Иная услуга»), после чего ему становится доступно поле для ввода текстовой информации, где он описывает, какая конкретно услуга ему необходима. Также пользователь указывает предпочтительный тип оплаты (наличные или банковская карта). Все поля обязательны для заполнения.
- 5. Панель администратора. Доступ в панель администратора осуществляется по логину adminka и паролю password. В панели администратора видны все заявки (ФИО заявителя, контактные данные и иные свойства заявки). Администратор может сменить статус на «в работе», «выполнено» или «отменено» (обязательно с указанием причины отмены).

Рекомендации по формированию вариативной части КОД, вариативной части задания и критериев оценивания для ДЭ ПУ

Образовательная организация при необходимости самостоятельно формирует содержание вариативной части КОД, вариативной части задания и критериев оценивания для ДЭ ПУ на основе квалификационных требований, заявленных организациями, работодателями, заинтересованными в подготовке кадров соответствующей квалификации, в том числе являющимися стороной договора о сетевой форме реализации образовательных программ и (или) договора о практической подготовке обучающихся.

При формировании содержания вариативной части КОД для ДЭ ПУ рекомендуется использовать нижеследующие формы таблиц.

Информация о продолжительности ДЭ профильного уровня с учетом вариативной части формируется по форме согласно таблице № 1.1.

Таблица № 1.1

Вид	Уровень ДЭ	Составная часть	Продолжительность ДЭ
аттестации		код	(не более)
		(инвариантная/	
		вариативная часть)	
ГИА	профильный	Совокупность	0:00
		инвариантной и	<продолжительность не
		вариативной частей	более 4,5 астрономических
			часов>

Содержательная структура вариативной части КОД для ДЭ ПУ (квалификационные требования работодателей) формируется по форме согласно таблице № 1.2.

Таблица № 1.2

№ п/п	Вид деятельности (вид профессиональной деятельности)	Перечень оцениваемых ОК, ПК	Перечень оцениваемых умений, навыков (практического опыта)

Распределение баллов по критериям оценивания для ДЭ ПУ (вариативная часть) в рамках ГИА осуществляется по форме согласно таблице № 1.3.

Таблица № 1.3

№ п/п	Модуль задания	Критерий оценивания	Баллы
			0,00
			0,00
			0,00
		ВСЕГО (вариативная часть КОД)	20,00

При формировании вариативной части КОД для ДЭ ПУ в части перечня оборудования и оснащения, расходных материалов, средств обучения и воспитания рекомендуется использовать форму таблицы № 10 Тома 1 ОМ.

При формировании вариативной части КОД для ДЭ ПУ примерный план застройки площадки при необходимости может быть дополнен объектами учебно-производственной инфраструктуры, необходимой для выполнения вариативной задания ДЭ ПУ, разрабатываемой образовательной организацией с участием работодателей.

Вариативная часть задания ДЭ ПУ формируется по форме согласно таблице № 1.4.

Таблица № 1.4

Наименование модуля задания	Продолжительность выполнения модуля задания	Вид аттестации/ уровень ДЭ						
Модуль задания: <	Модуль задания: < <i>Название модуля></i>							
Задание модуля: Текст задания		ДЭ ПУ/						
		Вариативная часть КОД						

Критерии оценивания вариативной части КОД (к вариативной части задания ДЭ ПУ) формируются согласно таблице № 1.5.

Таблица № 1.5

Наименование модуля задания (вид профессиональной деятельности)	Критерий оценивания	Подкритерий оценивания (умения, навыки/ практический опыт)	е оценки описание результата выполнения конкретного действия (операции) подкритерия в баллах	Максимальный балл оценки подкритерия - 2 балла	Вес подкритерия: - не менее 1; - шаг 0,5; - не более 3.	Итоговый максимальный балл подкритерия

Схема оценивания (в баллах) представлена в таблице № 1.6.

Таблица № 1.6

Схема оценивания	2 балла	действие (операция) выполнено в полной мере согласно установленным требованиям			
	1 балл	действие (операция) выполнено, но ниже установленных требований (имеются незначительные ошибки)			
	0 баллов	действие (операция) не выполнено, результат отсутствует			

Примерный план застройки площадки для ГИА в форме ДЭ ПУ

Пример изображения примерного плана застройки площадки:

